


2

AZ ÍTÉLET NEM JOGERŐS

KÖZÉLET

Első fokon hat év börtönt kapott
Martfű volt jegyzője

Többrendbeli hivatali befolyással üzér-
kedés és hivatali vesztegetés elkövetője-
ként, hat év letöltendő börtönbüntetésre 
ítélte a Szolnoki Törvényszék első fokon 
Martfű volt jegyzőjét. A törvényszék, a fel-
lebbezés miatt nem jogerős ítéletében, B. 
Edithet hat évre eltiltotta a közügyek gya-
korlásától is, és 1,25 millió forint megfize-
tésére kötelezte. A később Rákócziújfalu 
jegyzőjeként dolgozó elsőrendű vádlott 
mellett az ügy három további vádlottját is 
bűnösnek mondta ki első fokon a bírói ta-
nács. A per a Szegedi Ítélőtáblán folytató-
dik.

Az első fokú elmarasztaló ítélet alapján: 
2011 januárjában a martfűi önkormányzat 
pályázati felhívást tett közzé a Szolnok - 
Martfű kerékpárút Rákóczifalva - Rákóczi-
újfalu - Martfű közötti szakaszának meg-
valósítására.

A pályázat kiírása előtt, 2010 decembe-
rében B. Edith egy ismerősén keresztül 
megkeresett egy vállalkozót, hogy ajánljon 
számára egy kivitelezőt, aki, a pályázat 
pozitív elbírálásához nyújtott támogatásért 
cserébe, abban az eseten is vállalná a kivi-
telezési munkák elvégzését, hogy a mun-
kadíj egy részét visszajuttatná neki. A fel-
kért vállalkozó meg is találta a feltételnek 
megfelelő kft.-t és annak vezetőjét, aki 
megegyezett a jegyzővel, hogy ha meg-
nyeri a pályázatot, akkor a munkadíjból 
visszajuttat 5%-ot B. Edithnek.

A bírói határozat megállapítása alapján 
a cégvezető át is adott 2 millió forintot a 
martfűi jegyzőnek, aki a vádirat szerint ko-
rábban azt állította a vállalkozónak, hogy a 
pénzből neki semmi sem jutna, a pénzt a 
pályázatot elbíráló bizottsági tagok, Rákó-
czifalva, Rákócziújfalu és Martfű polgár-
mesterei között kell szétosztania.

A vádirat szerint ugyanezt a cégvezetőt 
2011 januárjában is megkereste B. Edith, 
figyelmébe ajánlva a tomajmonostori ön-
kormányzat bel- és kültéri csapadékvízel-
vezető-rendszer kiépítésére kiírt pályáza-
tát. A jegyző februárban, az ismerősén ke-
resztül 1,5 millió forintot kért és kapott a kft. 
vezetőjétől, hogy Tomajmonostorán „rend-
ben menjenek a dolgok”.

Az ügy elsőrendű vádlottját harmadik 
tényállásban is meggyanúsította a Köz-
ponti Nyomozó Főügyészség. A gyanú 
szerint a 4-es számú főút Kisújszállást el-
kerülő szakaszának átadás-átvételi el-
járása során, a tervezett műszaki átadás 
előtt pár nappal B. Edith felhívta a konzor-
cium képviselőjét, akitől 3 millió forintot 
kért azzal a megjegyzéssel, hogy „a nagy 
emberek szerint az üzembe helyezési eljá-
rás során rendben lesz minden”, de „en-
nek ára van”.

Ebben az esetben a bűncselekményt 
nem tudta bizonyítani a főügyészség, nem 

volt megállapítható, hogy a pénzátadásra 
sor került volna. A vádirat szerint a Nem-
zeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. szakem-
berei egyébként akkor nem vették át az 
érintett útszakaszt.

Emlékeztetőül: Martfű egykori jegyzőjét 
2012 áprilisában hallgatta ki gyanúsított-
ként a Központi Nyomozó Főügyészség 
többrendbeli hivatali befolyással üzérke-
dés és hivatali vesztegetés gyanújával.

– A Rákócziújfalu - Rákóczifalva - Mart-
fű kerékpárút építésére kiírt közbeszerzési 
eljárás eredményét a jegyző nem befolyá-
solta. A közbeszerzési bizottság befolyás-
tól mentesen, szigorúan a jogszabályok fi-
gyelembe vételével alakította ki a javasla-
tát, amelyet a konzorcium változtatás nél-
kül elfogadott – hangsúlyozta a Központi 
Nyomozó Főügyészség az ügyben kiadott 
sajtóközleményére reagálva 2012 áprilisá-
ban dr. Kiss Edit polgármester, hozzátéve, 
hogy Martfű Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete haladéktalanul munkáltatói 
intézkedéseket hoz a jegyző munkajogi 
helyzetére vonatkozóan.

„Így jött az ötlet a hölgy részéről, hogy 
mivel a pályázat összeállításában segí-
tünk az alvállalkozó cégnek, ezért kérjünk 
tőle előleget. Ő ezt az előleget el is kérte, 
hozta ezt a pénzt nekem, én kérdeztem is, 
hogy valamilyen segítségre van-e szük-
ség, ő semmilyen segítséget nem kért. A 2 
millió Ft-nak a felét nekem ideadta ez a 
hölgy. … A pénzt azért vettem át, mert 
anyagi zavarban voltam és kellett a pénz.” 
– nyilatkozott B. Edith a saját ügybéli sze-
repéről és az átvett pénz sorsáról a Szol-
noki Munkaügyi Bíróságon, 2012 novem-
berében, a közszolgálati jogviszonya jog-
ellenes megszüntetésének megállapítása 
tárgyában lefolytatott tárgyaláson, a dr. 
Kiss Edit polgármester által szerkesztő-
ségünkhöz eljuttatott jegyzőkönyv alapján. 

Az elsőfokú ítélet alapján B. Edithet - a 
6 év letöltendő szabadságvesztés és 6 év 
közügyek gyakorlásától való eltiltás mellett 
- 1,25 millió forint megfizetésére is kötelez-
te a Szolnoki Törvényszék. A másodrendű 
vádlott, I. Eszter 5 év 6 hónap, a harmad-
rendű vádlott, L. Béla Károly 3 év 6 hónap 
letöltendő börtönbüntetést kapott, a ne-
gyedrendű vádlottat, L. Sándort 1 év 8 hó-
nap felfüggesztett szabadságvesztésre 
ítélte első fokon az ügyben eljáró bírói ta-
nács.

Az első-, másod- és harmadrendű vád-
lottak és védőik fellebbeztek az ítélet ellen, 
ezért az ügyben illetékes Szegedi Ítélőtáb-
la jogerős határozatával zárul majd végle-
gesen a hivatali befolyással üzérkedés és 
hivatali vesztegetés miatt indult büntetőel-
járás  Martfű volt jegyzője ellen.

Herbály Jánosné

“Alföld Szíve” turisztikai
kedvezménykártya

Számos szolgáltatást kínálhatnak ked-
vezményesen vendégeik számára az "Al-
föld szíve" turisztikai kedvezménykártya 
elfogadóhelyei, megyei szálláshelyek, ét-
termek, múzeumok és fürdők. A kedvez-
ménykártya rendszerének bevezetésére, 
majd ennek eredményes működésére ala-
pozva, a sikeres megyei turisztikai marke-
ting akcióban az "Alföld Szíve" Térségi Tu-
risztikai Egyesület ezúton kínál lehetősé-
get további partnerek jelentkezésére, 
csatlakozására. 

Az egyesület felhívásban fordul az 
alábbiakban azon, térségünkben vendé-
gekkel kapcsolatba kerülő szolgáltatók-
hoz, (pl. vendéglátó- és szálláshely, fürdő, 
mozi, kölcsönző, múzeum, stb.), program-
gazdákhoz, akik a turisztikai kedvezmény-
kártya elfogadó helyeivé szeretnének vál-
ni.

Az „Alföld Szíve” egyesület elnökének, 
Fejér Andornak és Kovács Sándornak, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyű-
lés elnökének a leendő együttműködő 
partnerekhez írt közös levele a városi hon-
lapon olvasható.

Amennyiben csatlakozni kíván szolgál-
tatóként az „Alföld Szíve” kedvezménykár-
tya elfogadóhelyeihez, ugyancsak a 
martfu.hu oldalon töltheti le a szükséges 
dokumentumokat, nyilatkozatot és együtt-
működési megállapodást.

Magyar Mária

Rendőrségi hírek 
Cserényi Iván őrsparancsnok jelentése 

alapján.

A Martfűi Rendőrőrsre 2014. január 15-
én bejelentés érkezett egy közlekedési 
balesetről, melyet egy idős hölgy tett arról, 
hogy a Szolnoki úton lévő gyalogátkelőhe-
lyen egy személygépkocsi elütötte. A 
hölgy sérüléseket szenvedett, ezért az 
okozó gépjárművezetővel szemben közle-
kedési baleset okozásáért eljárás indult. 

A Martfűi Rendőrőrsre 2014. január 15-
én a délelőtti órákban érkezett bejelentés, 
miszerint a Rákóczi és Bocskai út keresz-
teződésénél, egy jobbra kis ívben lévő ka-
nyarban egy segédmotoros megcsúszott 
és elesett. Az esés következtében sérülé-
sei keletkeztek. A kiérkező rendőrök vele 
szemben alkoholszondát alkalmaztak, 
amely pozitív értéket mutatott. Ellene az 
általa tett cselekmény miatt szabálysértési 
feljelentés készült. 

Január 29-én a délutáni órákban beje-
lentést tettek a Mártírok 2. sz alatt található 
sörözőnél, hogy ismeretlen személy a sö-
rözőn belül található mosdó egyik ajtajá-
nak a felső idomát ismeretlen eszközzel 
betörte. Az elkövetőt a rendőrök elfogták, 
előállították, vele szemben eljárás indult.

Magyar Mária
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TELJESSÉ VÁLIK A BŰNMEGELŐZÉST SZOLGÁLÓ 
TÉRFIGYELŐ RENDSZER

PÁLYÁZAT

“Biztonságban Martfűn”

Egy újabb sikeres önkormányzati pá-
lyázatnak köszönhetően hét helyszínen 
további kilenc térfigyelő kamera elhelyezé-
sére kerül sor városunk közterületein 
2014-ben. A település belső, frekventált 
helyeit pásztázó újabb kamerák az intéz-
ményeket és a belső utakat figyelik majd. A 
beruházásra közel ötmillió forintot fordíthat 
az önkormányzat.

Martfű Város Önkormányzata 2013-
ban pályázatot nyújtott be a 35/2013. 
(V22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidék-
fejlesztési Stratégiák LEADER fejezeté-
nek végrehajtásához nyújtandó támogatá-
sok jogcím keretében, „Biztonságban 
Martfűn” címmel, a városban már meglévő 
térfigyelő kamerarendszer bővítésére.

A pályázat 4.946.100 Ft támogatásban 
részesült eszközbeszerzésre a Mezőgaz-
dasági és Vidékfejlesztési Hivatal támoga-
tási határozata szerint.

A projekt alapján Martfű város 7 hely-
színén, önkormányzati tulajdonú területe-
ken, 9 térfigyelő kamera kihelyezésére ke-
rül sor. A megnövekedett adatforgalom fo-

gadásának érdekében a Martfűi Rendőr-
őrs informatikai kapcsolat bővítése is meg-
valósul.

A támogatási határozat szerint a pályá-
zat megvalósítását 2014. december 31 
napjáig kell befejezni – tudtuk meg S. Bo-
dor Évától, az önkormányzat pályázati és 
energetikai ügyintézőjétől.

A megfigyelésre alkalmas kamerarend-
szer kiépítéséről a helyi közintézmények 
fokozottabb védelme, különösen a gyer-
mekek védelme miatt döntött a képviselő-
testület.

Az elmúlt két évben megvalósult beru-
házásoknak köszönhetően a város beve-
zető útjainál négy kamera pásztázza a 
közúti forgalmat. A Városháza, a Martfű 
Városi Művelődési Központ, az Egészség-
ház, a Damjanich János Szakképző Iskola 
és Gimnázium, a Játékvár Óvoda és Böl-
csőde, a József Attila Általános Iskola, a 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ a volt Mártírok úti iskola épületé-
ben található helyiségei, a Sportcsarnok, 
valamint a Martfűi Városfejlesztési Kft. iro-

VÁROSI SPORTCSARNOK

48,3 millió forint uniós támogatást nyert 

az önkormányzat a Városi Sportcsarnok 

külső szigetelésére, energetikai célú felújí-

tására. A támogatási szerződést már meg-

kötötték, folynak az előkészületek, a köz-

beszerzések. Az önrésszel együtt csak-

nem 57 millió forint összköltségű beruhá-

zással, a homlokzati és lábazati hőszige-

teléssel, a nyílászárók cseréjével, a lapos-

tető hőszigetelésével és kondenzációs ka-

zán telepítésével jelentősen megújul a 

fontos városi sportkomplexum. A pályázati 

munkákkal együtt, várhatóan a nyári isko-

lai szünetben, a sportcsarnok padlózatát is 

fel szeretné újítani az önkormányzat.

A sikeres pályázatról S.Bodor Éva, az 

önkormányzat pályázati és energetikai 

ügyintézője számolt be:   

Martfű Város Önkormányzata az Új 

Széchenyi Terv Környezet és Energia 

Operatív Program keretén belül a  KEOP-

5.5.0/A/12-2013 sz. felhívásra pályázatot 

nyújtott be ”Martfű Városi Sportcsarnok 

épületenergetikai felújítása” címmel.

Az Önkormányzat a Támogató (Nem-

zeti Fejlesztési Ügynökség) döntése alap-

ján 2013.11.11-én kelt támogató levél sze-

rint 48.329.863 Ft vissza nem térítendő tá-

mogatásban részesült. 

dáinak riasztórendszerét is kialakították a 
szakemberek.

A közintézményeknél korábban, több 
ütemben elhelyezett éjjel is „látó” infra ka-
merák a bejáratok és a belső terek megfi-
gyelésén túl, az épületeket övező közterü-
letek jelentős részéről is felvételt készíte-
nek.

Az aktuális felvételek és a rögzített 
anyagok megfelelő jogosultsággal, távoli 
eléréssel is archiválhatóak, letölthetőek.

A kamerarendszer további bővítésétől 
a bűnmegelőzés, a bűnüldözés, a felderí-
tés eredményességének növelését várja 
az önkormányzat. – Az újabb térfigyelő ka-
merák kihelyezésével teljes körűvé válik a 
figyelőrendszer a városban, ami jelentő-
sen javítja a közbiztonságot – tájékoztatott 
dr. Kiss Edit polgármester.

Herbály Jánosné

Ez a támogatás a projekt bruttó össz-

költségének, az 56.858.662 Ft-nak, a 

85%-a.

A Támogatási szerződés hatályba lépé-

sének dátuma: 2014.01.14.

A projekt megvalósítási időszakának 

tervezett kezdő időpontja: 2014.03.01., fi-

zikai befejezésének tervezett napja pedig: 

2014.08.30.

A projekt keretében megoldandó fela-

datok:

– Homlokzati és lábazati hőszigetelés, 
2összesen 960 m  felülettel. 

– Nyílászárók cseréje műanyag tok-
szerkezetű, 4x16x4 hőszigetelő üvegezé-
sű U=1,15 W/m2K hő-átbocsátási ténye-

2zőjű nyílászárókra, összesen 287 m  felü-
lettel, öltözőkben higroszkopikus szellő-
zőkkel.

– Lapostető hőszigetelés 14 cm vastag 
lépésálló kőzetgyapot táblákkal, kétrétegű 
elasztomer bitumenes lemez vízszigete-

2léssel, összesen 1448 m  felületen. 

– Kondenzációs kazán telepítése (60 
kW) programozható külső hőmérséklet-
függő szabályozással, indirekt HMV ter-
melő-tároló (500 l) beépítésével.

Herbály Jánosné

Épületenergetikai felújítás pályázati forrásból
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AKTUÁLIS

Hulladékgazdálkodás

Már működő ügyfélszolgálattal, újon-
nan kialakított kiszolgáló helyiségekkel és, 
a volt Opar csarnok területén, minden előí-
rásnak megfelelő telephellyel készül a 
Martfűi Városfejlesztési, Ingatlankezelői 
és Hulladékgazdálkodási Szolgáltató Ön-
kormányzati Nonprofit Kft. hulladékgaz-
dálkodási ága a helyi közszolgáltatás indí-

A Tisza Ipartelepen, a volt Opar Kft. te-
rületén található telephely két garázsból, 
egy nagyobb helyiségből, illetve egy par-
kolóból áll. Itt már kialakítottuk a szelektív 
hulladékok számára az üzemi gyűjtő-, 
tároló helyet, a csarnokot pedig arra sze-
retnénk használni, hogy ott végezzük el az 
előválogatást.

munkavállalókat alkalmazzunk a lehetsé-
ges munkakörökben.

A hulladékgazdálkodási tervünket is jó-
váhagyta a hatóság, a napokban kaptuk 
meg ezt az engedélyt az Országos Kör-
nyezetvédelmi Felügyelőségtől.

Folyamatban van egy komposztáló kia-
lakításával kapcsolatos pályázat, valamint 
pályáztunk a szelektív hulladékgyűjtés vá-
logatósorára is. Bízunk benne, hogy e pá-
lyázatok eredményeként további új mun-
kahelyeket tudunk létrehozni.

Fontos, hogy a lakosok megismerjék a 
szelektív hulladékgyűjtést, hogy minél ke-
vesebb hulladék kerüljön a lerakóba, és 
minél többet újrahasznosítsunk. Termé-
szetesen nem mindegy, mennyire terhel-
jük a környezetünket. Éppen ezért arra 
kérnék mindenkit, hogy egyre inkább térje-
nek át a hulladék szelektív gyűjtésére. En-
nek érdekében mi is megteszünk mindent, 
tájékoztatókkal, szórólapokkal is nyújtunk 
majd segítséget a lakosságnak.

Minden itt élőnek igyekszünk segíteni, 
aki problémájával hozzánk fordul, hiszen 
ez is hozzá tartozik a szolgáltatásunkhoz. 
Az ügyfélszolgálat elérhető hétfőtől csütör-
tökig, 9-től 12 majd 13-tól 15 óráig, pénte-
ken 9-12-óráig.

A szolgáltatóváltásra való zökkenő-
mentes átállás érdekében a lakosokat 
érintő különböző szabályzatokat, nyilván-
tartásokat is időben előkészítjük, és bízom 
benne, hogy ebben partnerek lesznek az 
itt élők is - összegezte a legfontosabb tud-
nivalókat Gálné Kiscsatári Lídia ügyveze-
tő.

VÁROSUNK FELKÉSZÜLT A HULLADÉK BEGYŰJTÉSÉRE, 
ELSZÁLLÍTÁSÁRA

A telephely burkolt területén a gépjár-
műveket és az edényeket tároljuk.

Közbeszerzések is történtek, és zajlik 
az engedélyeztetés. A szállítási és keres-
kedelmi engedélyt megkaptuk ez év ele-
jén, de a további engedélyek, így a begyűj-
tési, előkezelési, továbbá a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatási engedély be-
szerzése még folyamatban van.  Ha ezek 
meglesznek, sor kerülhet az OHÜ (Orszá-
gos Hulladékgazdálkodási Ügynökség) 
minősítésre, megköthetjük a szerződést a 
feladatellátásra, és ezután kezdődhet meg 
a hulladék szállítása a város területéről. A 
katasztrófavédelem által kijelölt szolgálta-
tó 2014. április 30-ig látja el a feladatot, ek-
korra minden engedélyt meg kell kapnunk 
a közszolgáltatás törvényi feltételeihez.

80 és 120 literes edényekre lesz szük-
ségünk, melyek közbeszerzése folyamat-
ban van. Az edények várhatóan február 
hónapban érkeznek meg, ahogyan a hul-
ladékgyűjtő autó is.   

162 db 1100 literes edényt még 2013. 
július végén beszereztünk, ezeket hasz-
nálták a lakótelepeken élők, most a telep-
helyen vannak elhelyezve. Beszereztünk 

35, 7 és 30 m -es konténereket, és kétka-
ros-, illetve multiliftes konténerszállítót is.

Legalább két hulladékgyűjtő szakmun-
kást kell, hogy felvegyünk, illetve minimum 
két gépjárművezetőre lesz szükségünk. A 
szelektív hulladék előkezelésére is bead-
tuk az engedélykérelmet, és ha megkap-
juk, oda is szükségünk lesz további embe-
rekre. A városvezetés kifejezett kérését fi-
gyelembe véve azon leszünk, hogy martfűi 

tására. Az ehhez szükséges infrastruktúra 
kialakításán túl, sorra érkeznek a törvényi 
előírásoknak megfelelő engedélyek is. A 
folyamatban lévő közbeszerzés és két pá-
lyázat is lezárul a következő hetekben, a 
hulladékszállítás és begyűjtés helyi ellátá-
sát biztosítva.

A Kikötő tér szomszédságában, a volt I-
es munkásszálló épületének földszinti, 
jobb szárnyát alakította át az önkormány-
zat a tevékenységét tavaly megkezdett in-
gatlankezelői, majd ennek hulladékgaz-
dálkodási szolgáltatással kibővített ágaza-
ta részére. A kft. irodáiban már javában 
zajlik a munka, az ügyfélszolgálat is itt vár-
ja az ingatlankezelésben és hulladékszál-
lításban ügyeiket intéző martfűi lakosokat. 
Az öltöző, melegedő, konyha és a szüksé-
ges egyéb helyiségek is készen állnak az 
új feladat ellátására.

A hulladékszállítás megkezdésének 
előkészületeiről, eszközigényéről és a fo-
lyamatban lévő pályázatokról Gálné Kis-
csatári Lídiát, a hulladékgazdálkodási 
ágazat ügyvezetőjét, környezetvédelmi 
szakembert kérdeztük.

– 2013. június 27-én határozatot hozott 
az önkormányzat, mely szerint a hulladék-
gazdálkodást saját közszolgáltatásban 
fogják végezni. Ekkor bíztak meg ennek 
az új területnek a vezetésével, a feltétel-
rendszer kialakításával és az engedélyek 
beszerzésével.

A Hősök tere 10. alatt van a székhe-
lyünk, a telephelyünk a Szolnoki úton talál-
ható, és ott vannak már az eszközök, 
amelyeket ez idáig beszereztünk.

(Folytatás az 5. oldalon)
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A 2014 tavaszán megvalósuló, a város 
hulladékgazdálkodásában jelentős válto-
zás előzménye a korábbi szolgáltató szer-
ződésbontására vezethető vissza. Az új 
hulladékgazdálkodási törvényre hivatkoz-
va a Remondis Kft. 2013. január 23-án, hat 
hónapos határidővel felmondta a közszol-
gáltatási szerződést. A korábbi szolgáltató 
szerint a megváltozott szabályozás, az ál-
lami irányítás és ármeghatározás olyan 
terheket ró a hulladékkezelést végzőkre, 
amelyek mellett a szolgáltatásuk veszte-
ségessé vált volna.

A kivonuló szolgáltató okozta állapot új 
döntések elé állította a város vezetőit. Mi-
után az elmúlt év júliusában majdnem két 
hétre a hulladékszállítás is leállt, az önkor-
mányzat sürgősen megkezdte a saját ellá-
tórendszer kialakítását. 2013. június vé-
gén a hulladékgazdálkodási közszolgálta-
tás átszervezéséről hozott határozatot 
Martfű képviselő-testülete. Ekkor bővítet-
ték ki a már működő, ingatlankezelési fela-
datokat ellátó önkormányzati cég tevé-
kenységi körét a hulladékgazdálkodás he-
lyi átszervezési és működtetési feladata-
ival.

Az önkormányzati intézkedések és az 
új telephelyen látottak alapján várhatóan 
korszerű, környezettudatos és az itt élők 
számára a korábbinál kedvezőbb hulla-
dékgazdálkodási szolgáltatás kezdheti 
meg működését a közeljövőben.

Magyar Mária

AKTUÁLIS

Ez lesz az első országgyűlési válasz-
tás, amit a 2012. január 1-jével hatályba lé-
pett új Alaptörvény rendelkezései szerint 
tartanak meg. A 2014-es választás egyfor-
dulós, kétszavazatos rendszerben törté-
nik. A korábbi 386 helyett 199-re csökken 
az országgyűlési képviselők száma, ebből 
106 képviselőt egyéni választókerületben, 
93-at országos listán választunk. Az új vá-
lasztási rendszerben megszűnik az aján-
lószelvény, helyette ajánlóíveken lehet 
ajánlásokat gyűjteni. Egy személy több je-
löltet is ajánlhat. Jelentős változás a koráb-
bi választási rendszerhez képest az is, 
hogy a szavazás érvényességéhez nem 
szükséges 50% feletti részvétel.

Az ország területe 106 egyéni választó-
kerületre oszlik. Az egyéni választókerület-
ben a képviselőjelölt párt jelöltjeként vagy 
független jelöltként indulhat. Két vagy több 
párt közös jelöltet is állíthat.

Az országgyűlési választáson az a párt 
kaphat mandátumot, amely elérte orszá-
gos összesítésben az 5%-os küszöböt. 
Lehet közös pártlistát is indítani, ebben az 
esetben 10%, kettőnél több párt esetén 
pedig 15% a minimum.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyében 4 
egyéni választókerület kialakítására került 
sor, amelyek összefüggő területet alkot-
nak, és a választásra jogosultak száma 
megközelítőleg azonos.

Martfű a 04. számú országgyűlési 
egyéni választókerülethez tartozik. Az 
OEVK székhelye Törökszentmiklós. A vá-
lasztókerület 23 települése (Cibakháza, 
Csépa, Cserkeszőlő, Kengyel, Kétpó, 
Kuncsorba, Kunszentmárton, Martfű, 
Mesterszállás, Mezőhék, Mezőtúr, Nagy-
rév, Öcsöd, Örményes, Szajol, Szelevény, 
Tiszaföldvár, Tiszainoka, Tiszakürt, Tisza-
püspöki, Tiszasas, Tiszatenyő, Török-
szentmiklós) egy országgyűlési képviselőt 
választ.

A Nemzeti Választási Iroda február kö-
zepéig megküldi a névjegyzékbe való fel-
vételről szóló értesítést, s hogy kinek hol, 
melyik szavazóhelyiségben kell leadnia a 
voksát.

A jelöltek két hétig, február 17-től márci-
us 3-ig gyűjthetik a választási iroda által ki-
állított ajánlóíveken a támogató aláíráso-
kat, ajánlásokat. Egy személy több jelöltet 
is ajánlhat. Az egyéni választókerületek-
ben a jelöltséghez legalább ötszáz, a 
választókerületben lakó választópolgár 
ajánlása szükséges. Az ajánlások leadá-
sát követően a választókerületi választási 
bizottság dönt a jelöltek nyilvántartásba 
vételéről.

Országos listát az a párt állíthat, amely 
legalább kilenc megyében és a főváros-
ban, legalább 27 egyéni választókerület-
ben önálló jelöltet állított. Országos nem-

zetiségi önkormányzat is állíthat listát. Az 
országos listákat legkésőbb március 4-én 
kell bejelenteni a Nemzeti Választási Bi-
zottságnál.

Az országos egyéni választókörzetek-
ben az lesz a képviselő, aki a legtöbb sza-
vazatot kapja. A vesztes jelöltek, továbbá a 
győztes jelölt győzelemhez nem szüksé-
ges szavazatai töredékszavazatnak szá-
mítanak.

A kampány február 15-től indulhat. Az 
erre a célra felhasználható és elszámolha-
tó forrásokat ebben az időszakban lehet 
elkölteni.

Szavazni érvényes személyi igazol-
vánnyal, útlevéllel vagy jogosítvánnyal le-
het, és a lakcímkártyára vagy a személyi 
azonosítóra is szükség lesz.

Aki a szavazás napján nem tartózkodik 
a lakóhelyén, de Magyarország egy másik 
településén élni kíván a választójogával, 
április 4-ig kérheti átjelentkezését a lakcím 
szerinti választási irodától egy másik tele-
pülésre. Fontos változás, hogy a mostani 
választáson az átjelentkezők már a másik 
településen is a lakcímük szerinti egyéni 
képviselőjelöltekre szavazhatnak.

A választás napján külföldön tartózko-
dó választópolgárok Magyarország nagy-
követségein és főkonzulátusain szavaz-
hatnak, ha a helyi jegyzőnél március 29-ig 
jelentkeztek a külképviseleti névjegyzék-
be.

Az országgyűlési választással kapcso-
latos további információk a www.valasztas 
.hu oldalon olvashatóak.

Herbály Jánosné

* * *

A Nemzeti Választási Iroda 
hirdetménye

Magyarország köztársasági elnöke ki-
tűzte az országgyűlési képviselők 2014. 
évi választását. A szavazás napja: 2014. 
április 6. A szavazás 6 órától 19 óráig tart.

Névjegyzék

A magyarországi lakcímmel rendel-
kező választópolgárok automatikusan 
felkerülnek a központi névjegyzékbe. A 
szavazóköri névjegyzékben szereplő vá-
lasztópolgárok a névjegyzékbe történt fel-
vételükről értesítőt kapnak. A névjegyzék 
a helyi választási irodában (polgármesteri 
hivatalban) tekinthető meg.

Ajánlás

A választókerületben választójoggal 
rendelkező választópolgár 2014. március 
3-ig ajánlóíven ajánlhat jelöltet. A jelölés-
hez legalább 500 választópolgár érvé-
nyes ajánlása szükséges. Egy választó-
polgár több jelöltet is ajánlhat.

Szavazás

A magyarországi lakcímmel rendel-
kező választópolgár személyesen sza-
vazhat. A szavazás napján lakóhelyétől 
távol tartózkodó választópolgár belföldön 
az általa megjelölt településen átjelentke-
zéssel, külföldön Magyarország külképvi-
seletein adhatja le szavazatát.

Átjelentkezést 2014. április 4-én 16 
óráig, a külképviseleti névjegyzékbe va-
ló felvételt 2014. március 29-én 16 óráig 
lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon 
vagy levélben, illetve személyesen a lakó-
hely szerint illetékes helyi választási iro-
dától.

Szavazni egy egyéni választókerületi 
jelöltre és egy országos listára lehet.

Az országgyűlési választáson nem-
zetiségiként regisztrált választópolgár 
pártlista helyett nemzetiségi listára sza-
vazhat.

Részletes tájékoztatásért forduljon a 
polgármesteri hivatalban működő helyi vá-
lasztási irodához, vagy látogassa meg a 
www.valasztas.hu weboldalt.

Nemzeti Választási Iroda

Április 6.
ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS VÁLTOZÁSOKKAL

(Folytatás a 4. oldalról)
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VÉGLEGESÍTÉS ELŐTT A NYILVÁNOSSÁG ELÉ TERJESZTIK AZ 
ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI PÉNZÜGYI TERVÉT 

ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testületi ülés

Martfű Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete a 2014. február 5-i rendkívüli 
ülésén megtárgyalta az önkormányzat 
2014. évi pénzügyi tervére vonatkozó 
javaslatot, melyet alkalmasnak ítélt a feb-
ruár 20-ára meghirdetett közmeghallgatá-
son való ismertetésre és a február végi 
második fordulós, végleges tárgyalásra. 
(www.martfu.hu)

A tervezett kiadások nagy részét az 
intézmények működéséhez szükséges 
bér és járulékai teszik ki. Az óvodapedagó-
gusok béremelkedése és a közalkalma-
zotti illetménytábla minimálbér miatti emel-
kedése beépítésre került a pénzügyi terv-
be.

A dologi kiadások tervezése az előző 
évi tényszámok figyelembevételével tör-

A pénzügyi terv alapján az önkormány-
zatnak hitelállománya nincs, és az idei 
költségvetésben sem szerepel hitelfelvé-
tel.

A civil szervezetek támogatására 1,6 
millió, a sporttámogatásokra 14 millió fo-
rintot különít el a képviselő-testület az idei 
pénzügyi tervben.

– Február 5. a határnapja a 2014. évi 
pénzügyi terv elkészítésének. Most első 
menetben tárgyaljuk a költségvetést, majd 
ebben a témakörben február 20-án köz-
meghallgatást tartunk. A február 27-i testü-
leti ülésig a mai és az időközben érkező ja-

A költségvetési rendelet határozza meg 
a 2014. évi gazdálkodás alapjait, az önkor-
mányzat és intézményei számára a gaz-
dálkodásukhoz szükséges pénzeszközö-
ket. A költségvetésen keresztül gondosko-
dik az önkormányzat a település szociális, 
kulturális, egészségügyi, oktatási, sport, 
nyilvánosság biztosítása és közterület ren-
dezési feladatairól.

Martfű Város Önkormányzata 2014. évi 
összevont költségvetése kiadási főössze-
gét 1.108.804 ezer forintban, költségvetési 
bevételeinek összegét 929.986 ezer forint-
ban tervezi a képviselő-testület. Felhalmo-
zási célokra, fejlesztésekre, beruházások-
ra, az európai uniós forrásokból megvaló-
suló pályázati projektek önrészének finan-
szírozására 202,9 millió forint szerepel az 
idei pénzügyi tervben.

Az önkormányzat és az intézmények 
működése biztonságosan tervezhető. Fe-
gyelmezett gazdálkodás mellett fejlesztési 
forrásokat is képezhet a képviselő-testü-
let, és az önkormányzati dolgozók éves 
bérjövedelmének növelésére is figyelmet 
fordítottak a költségvetés összeállításakor.

Az önkormányzat és intézményei költ-
ségvetési létszámkeretét 222 főben hatá-
rozta meg a képviselő-testület. Ebből a ter-
vezett létszám 122 fő, prémiuméves fog-
lalkoztatásban 1 fő vesz részt, pályázat 
keretében 4 főt foglalkoztat, közfoglalkoz-
tatásba pedig 95 főt tervez bevonni az ön-
kormányzat az idei évben. A foglalkozta-
tást kiemelten fontos feladatnak tartja a 
képviselő-testület.

Az önkormányzat idei tervezett iparű-
zési adó bevétele 401 millió Ft, ami az elő-
ző évhez képest növekedést jelenthet.

tént. A működéshez szükséges feladatok-
hoz a pénzeszközök takarékosan, de min-
den területen biztosítottak. Az energiakölt-
ségek terén nem várható emelkedés, ami-
hez a közbeszerzésekkel elért alacso-
nyabb energiaárak is hozzájárulnak. A 
rendszeres beszállítókat más területeken 
is versenyezteti az önkormányzat.

Szociális ellátásokra az előző évhez 
képest kevesebb, 84 millió forint szerepel 
a pénzügyi tervben. A szociális feladatok 
állami finanszírozása csökkent, és ezt a 
területet érinti leginkább az önkormányzat 
helyiadó-bevétele miatti elvonás is.

Felhalmozási kiadásokra, beruházá-
sokra, felújításokra 202,9 millió forintot irá-
nyoz elő a pénzügyi terv, amiből 67 millió 
forint a már benyújtott pályázatok megva-
lósításának önrészét biztosítja.

A 2014-re tervezett beruházások között 
szerepel a Sportcsarnok épületenergetikai 
felújítása, piactér kialakítása, a Május 1. út 
burkolatszélesítése, burkolat felújítása, az 
Egészségház energetikai felújítását kiegé-
szítő beruházások, urnafal építés a teme-
tőben, térfigyelő kamerarendszer tovább-
fejlesztése, járdafelújítás, hozzájárulás a 
Tisza Ipartelep gyárkerítésének felújításá-
hoz.

A 2014-ben megvalósuló európai uniós 
projektek, az Egészségház és a Sport-
csarnok energetikai korszerűsítése nagy-
mértékben segítik az önkormányzat ener-
giahatékonyságát és épületkorszerűsíté-
sét. Az önkormányzat további energetikai 
korszerűsítési pályázatokat is benyújtott 
az elmúlt időszakban, amelyek azonban 
még elbírálás előtt állnak.

vaslatokat, a közmeghallgatás tapasztala-
tait is be fogjuk építeni az idei pénzügyi 
tervbe – erősítette meg a testületi ülésen 
dr. Kiss Edit.

Az önkormányzat gazdálkodásában 
egyre nagyobb jelentősége van a saját be-
vételeknek. Növekszik az adóbevételek 
arányában történő állami elvonás. – Fájó, 
hogy a szociális területet érinti leginkább 
az elvonás. Megfelezték ezt az összeget is 
a helyi adóképesség alapján. A helyi adók 
szerepe növekszik, ezért el kell gondol-
kodnunk azon, hogy miként tudunk még 
inkább alkalmazkodni a helyi adók ingado-
zásához – hangsúlyozta városunk polgár-
mestere.

– Nagyarányú pénzügyi elvonás történt 
a várost illetőleg. Ha ez a tendencia ma-
rad, még egy ilyen elvonást a költségvetés 
már nem bírna el – figyelmeztetett dr. Ur-
bán-Szabó Béla. A Pénzügyi, Ügyrendi és 
Városfejlesztési Bizottság vezetője a szo-
ciális kiadások tervezését ugyancsak a 
költségvetés kockázati elemének tekinti, 
hiszen ez a kiadás az előző évben is lé-
nyegesen meghaladta a tervezettet.

– A szociális feladatok állami támogatá-
sa csökkent, a szociális helyzet azonban 
egyáltalán nem javult. Az önkormányzat 
saját bevételeiből kell erre fordítani – 
hangsúlyozta Gonda Istvánné, az Egész-
ségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bi-
zottság vezetője.

A pénzügyi terv összeállítása során 
gondot okozott a fejlesztési, felújítási 
pénzeszközök megtervezése, a kellő mér-
tékű tartalékképzés a váratlan feladatokra. 
A már megkezdett beruházások fejlesztési 
forrásait biztosítani kell.
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A testületi ülésen elhangzott, hogy az 
idén részben megújulhat az önkormányzat 
informatikai rendszere. A városi sportcsar-
nok külső, energetikai felújítása mellett a 
belső padozat cseréje is tervben van. Az új 
padozat kb. 20 millió forintos költségét 
újabb pályázat benyújtásával igyekszik 
előteremteni az önkormányzat. 

Számos fejlesztési igény egyelőre tar-
talék listára került, a bevételek alakulásá-
nak függvényében valósulhat meg. 

Az idei sporttámogatásokkal kapcsolat-
ban megtudtuk: olyan támogatási javaslat 
kidolgozására kerül sor, amelyben figye-
lembe tudják venni az úszásoktatás, a víz-
hez szoktatás támogatását is.

– Rendkívül fegyelmezett gazdálkodást 
igénylő költségvetés készül. Ha tartani 
tudjuk, akkor biztonságos, jó gazdálkodást 
fogunk folytatni, tudunk tartalékot hagyni a 
következő képviselő-testületnek is, és fej-
lesztéseket is végrehajtunk – hangsúlyoz-
ta összegzésként a képviselő-testületi ülé-
sen dr. Kiss Edit polgármester.

* * *
Módosította a 2014. évi munkatervét a 

képviselő-testület. A változás szerint feb-
ruár helyett áprilisban kerül sor a város 
közbiztonságának helyzetéről, valamint a 
Városi Polgárőrség tevékenységéről szóló 
tájékoztató megtárgyalására. Martfű Vá-
rosmarketing Koncepciójának, valamint 
Martfű Város Fejlesztési Tervének elfo-
gadására szintén később, májusban kerül 
sor. 

* * *
Elfogadta a képviselő-testület az ön-

kormányzat közfeladatainak, alaptevé-
kenységének kormányzati funkciók 
szerinti meghatározásáról szóló előter-
jesztést, igazodva a 2014. január 1-től ha-
tályos, a kormányzati funkciók, államház-
tartási szakfeladatok és szakágazatok 
osztályozási rendjéről szóló jogszabály-
hoz. A szükséges változások átvezetésé-
vel a Martfűi Polgármesteri Hivatal, vala-
mint a Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár alapító okiratának felülvizsgá-
latára is sor került ezen az ülésen.

* * *
Jóváhagyta a képviselő-testület a Mart-

fű Város településrendezési terve mó-
dosítására vonatkozó véleményezési 
eljárás során beérkezett vélemények el-
fogadására irányuló előterjesztést. A terv-
módosítás a külterületi ipari területeken, új 
alövezet létrehozásával, a növényolajgyár 
és a sörgyár területén az épületek, építmé-
nyek legnagyobb építménymagasságát 
változtatja meg. Az építménymagasság 
növelését a meglévő épületek, építmé-
nyek magassága, valamint a technológia 
bővítése miatt megvalósítandó ipari beru-
házás indokolja. A tervmódosításhoz kör-
nyezetvédelmi vizsgálat készítése nem 
szükséges.

* * *
A Martfűi Labdarúgó Egyesület pályá-

zatot nyújt be a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség sporttelephely felújítási program 
TAO előminősítéses pályázati kiírására. 
A pályázat célja, hogy az amatőr csapatok 

által használt sporttelepek állapota javul-
jon, az amatőr futball játékos-, szakember- 
és szurkoló megtartó és vonzó képessége 
növekedjen.

A pályázat keretében a Martfűi Labda-
rúgó Egyesület a maximálisan megpályáz-
ható 10 millió forintból a futballpálya körüli 
korlátokat valamint a lelátót szeretné felújí-
tani.

A képviselő-testület támogatta a pályá-
zat benyújtását, és döntött a 30%-os pá-
lyázati önrész elkülönítéséről is.

* * *
Ebben az évben is csatlakozik Martfű 

Város Önkormányzata a „Legszebb 
konyhakertek” – Magyarország legszebb 
konyhakertje programhoz.

A képviselő-testület a kapcsolattartás-
sal, „A legszebb konyhakertek” helyi ver-
seny és az országos program koordinálá-
sával Szekeres Mónika Gizellát bízta meg. 
A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és 
Turisztikai Albizottság elnöke a verseny-
hez kapcsolódó gyermekrajz-pályázatra is 
felhívta a figyelmet a testületi ülésen.  

Herbály Jánosné

A Martfű Közéleti Magazin tájékoztatási rendje a
2014. évi országgyűlési választás időszakában

A Martfű Közéleti Magazin önkormány-
zati havilap az alábbi hirdetési és szer-
kesztési, közzétételi elveket teszi közzé a 
2014. évben tartandó országgyűlési vá-
lasztási időszakra vonatkozóan.

A Martfű Közéleti Magazin a választási 
időszakban betartja a magyar jog szabá-
lyait, különösen Magyarország Alaptörvé-
nyét, a médiaszolgáltatásokról és a tö-
meg-kommunikációról szóló 2010. évi 
CLXXXV. törvény és a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény rendelke-
zéseit. 

Fogalmak: 
 Politikai hirdetés: az ellenérték fejében 

közzétett, valamely jelölő szervezet vagy 
független jelölt népszerűsítését szolgáló 
vagy támogatására ösztönző, illetve azok 
nevét, célját, tevékenységét, jelszavát, 
emblémáját népszerűsítő, sajtótermékben 
közzétett médiatartalom.

Kampányidőszak: A választási kam-
pányidőszak a szavazás napját megelőző 
50. naptól a szavazás napján a szavazás 
befejezéséig tart, vagyis 2014. február 15-
től 2014. április 6-ig.

A Martfű Magazin a kampányidőszak-
ban egy alkalommal, március 13-án, csü-
törtökön jelenik meg. Hirdetéseket márci-
us 7. péntekig lehet leadni.

Közzétételi alapelvek:
A Martfű Közéleti Magazin: 
- igyekszik előmozdítani a választások 

eredményességét, a jogi és etikai normák-
nak megfelelő lebonyolítását, 

- szerkesztéspolitikájában a tájékozta-
tás kiegyensúlyozottságát tartja szem 
előtt, 

- tényszerűen, lényegre törően és ará-
nyosan tájékoztat a pártok kiemelt kam-
pány rendezvényeiről. 

A Martfű Magazinban a politikai hirdeté-
sek megjelentetése minden jelölt, párt, 
vagy jelölő szervezet részére azonos felté-
telek mellett, az Állami Számvevőszékhez 
benyújtott árlista alapján történik. A megje-
lent politikai hirdetésekről a választást kö-
vetően az Állami Számvevőszéknek a 
szabályok alapján beszámolót készítünk.

A szerkesztőség csak a magyar jog elő-
írásaival összhangban álló hirdetést fogad 
el, a jelöltek személyiségi jogait, jó hírne-
vét sértő, etikátlan, „gyűlöletkampány” ré-
szét képező politikai hirdetéseket, vélemé-
nyeket, nyilatkozatokat nem jelentet meg.

A politikai hirdetés tartalmáért kizárólag 
a politikai hirdetés megrendelője felel. 

A politikai programok, választási felhí-
vások szövegét, a fontosabb választási 
gyűlések időpontját, helyét, előadóját kizá-
rólag fizetett politikai hirdetések formájá-
ban tesszük közzé. 

A szerkesztőség a választási időszak-
ban a politikai tartalmú nyílt leveleknek, 
közleményeknek és nyilatkozatoknak ki-
zárólag politikai hirdetés formájában ad 
helyt.

A politikai hirdetés felett a kiadó jól lát-
ható módon feltünteti a következő szöve-
get: ,,Fizetett politikai hirdetés”.

Nem tekinthetők a választási kampány 
részének azon eseményekről való tudósí-
tások, amelyek az országos, illetve a helyi 
közélet megszokott menetében a közjogi 
méltóságok, a kormány, a közigazgatás, 
az önkormányzat és az azokat képviselő 
természetes személyek folyamatos tevé-
kenységéhez kapcsolódnak.

Herbály Jánosné felelős szerkesztő

Asztalos Árpádné felelős kiadó

    M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy
Martfű Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

2014. február 20-án (csütörtökön)
00 16 órai kezdettel,

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár pódiumterme

Napirendi javaslat:

1. Tájékoztató Martfű Város Önkor-
mányzata 2014. évi pénzügyi tervéről.

Előterjesztő: Dr. Kiss Edit polgármester

2. Egyéb aktuális kérdések.

3. A lakosság és a helyben érdekelt 
szervek közérdekű kérdései, javaslatai.

Dr. Kiss Edit polgármester
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AHOL URALKODIK A MŰVELTSÉG, OTT NINCS
EREJE A MŰVELETLENSÉGNEK

SPORT

Magyar kultúra napja

„A kultúrát nem lehet csak örökölni. – Az 
elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha 
minden nemzedék újra meg nem szerzi 
magának.” (Kodály Zoltán)

A magyar kultúra napja előtt tisztelgő 
városi ünnepi megemlékezésre 2014. 
január 21-én, kedden délután a művelődé-
si központba várták mindazokat, akik fon-
tosnak érzik kulturális örökségünk védel-
mét, hagyományaink és értékeink ápolá-
sát, megőrizve és átadva azt a jövő gene-
rációk számára.

A magyar kultúra napján Martfű Város 
Önkormányzata dísz plakett adományo-
zásával köszönti azokat, akik városunk 
kulturális életében kimagasló munkát vé-
geztek. 2014-ben „Martfű Város Kultúrájá-
ért Díjban” részesült Stonawskiné Busi 
Ildikó néptánc-pedagógus és Vas Béla Zol-
tán pedagógus, muzeológus - etnográfus.

Az ünnepi rendezvény vidám színfoltja-
ként fiatalok zenés előadása fogadta a 
művelődési központba érkezőket. A flash-
mob produkcióban együtt zenéltek, éne-
keltek, József Attila: Rejtelmek című ver-
sének megzenésített változatát adták elő 
martfűi fiatalok, köztük az Ádám Jenő Ze-
neiskola tanárai, diákjai, a Martfűi Női Kar, 
a Martfűi József Attila Általános Iskola 
Gyermekkórusa, valamint a Sick Soul ze-
nekar tagjai. A „villámcsődület” perceit kö-
vette a városi megemlékezés.

– A magyar kultúra közös kincsünk, 
mely összeköt a közös európai kultúrával 
és mely értékeivel, egyediségével megkü-
lönböztet minket más népektől. Hiszem, 
hogy akik ma itt ülnek körünkben, mind-
nyájunknak fontos városunk, megyénk és 
hazánk kulturális élete – köszöntötte a ma-
gyar kultúra napja alkalmából rendezett 
városi ünnepség résztvevőit, önkormány-
zati vezetőket és munkatársaikat, az egy-
házközösségek képviselőit, a civilszerve-
zetek és művészeti közösségek képvise-
lőit, a kultúra korábbi és mostani díjazottait 
és családtagjaikat, a városunkban műkö-
dő cégek és vállalkozások vezetőit Aszta-
los Árpádné, a művelődési központ igaz-
gatója.

Ünnepi gondolatait Tarjányiné Tasnádi 
Edit önkormányzati képviselő osztotta 
meg a megemlékezés résztvevőivel. Az 
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egy-
házi Kapcsolatok Bizottságának vezetője 
közéleti emberként és pedagógusi hivatá-
sában is aktív részese és formálója váro-
sunk kultúrájának, köz- és közösségi éle-
tének.

– Január 22-ét, Himnuszunk születése 
napját, legújabb történelmünk avatta a 

magyar kultúra napjává, hiszen 1989. óta, 
25 éve ünnepeljük ezt a napot annak em-
lékére, hogy Kölcsey Ferenc ezen a napon 
tisztázta le Szatmárcsekén a Himnusz 
kéziratát.

Ez az a nap, amikor főhajtással emlé-
kezhetünk meg legfontosabb közös kin-
csünkről, arról, amely jelzőjét és minősíté-
sét adhatja létünknek, arról, amely megkü-
lönböztet bennünket más népektől. Ez a 
magyar kultúra.

A magyar kultúra létünk érdekében ki-
fejtett cselekvés és nemzeti azonosságtu-
dat egyszerre. A kulturális hagyomány és 
érték, amelyet történelmünk során 
létrehoztunk, ad igazolást fennmaradá-
sunkhoz. Ebben a folyamatban nemese-
dett és tartotta meg magát. Megőrizte a fal-
vak hagyományát, a nép ajkán születő da-
lokat, a keze által formált eszközöket, a kú-
riák és kastélyok szervező erejét és mű-
veltségét. S mindenekfölött talán a legfon-
tosabbat, az anyanyelvet, amely egyfor-
mán szól mindenkihez.

Nem véletlen, hogy értékeink, kincse-
ink közül éppen nemzeti himnuszunk szü-
letése vált a magyar kultúra ünnepévé. 
Nemcsak a magyar sors, magasztos törté-
nelmünk viharos századai sejlenek fel 
gyönyörű himnuszunkban, hanem a nép 
által átörökített, tudatunkban megőrzött, 
folytonosan jelenlévő és tevőlegesen 
építkező kultúra is.

A ránk hagyott kulturális örökségünkkel 
felelősséggel kell bánnunk. Ezt tovább kell 
adnunk az utánunk következő nemzedék-
nek, annak a nemzedéknek, amelynek ne-
velésében szerepünk óriási, hiszen ne-
künk kell értékes mintát felmutatni, hogy a 
kultúra értékeit becsülni kell, hogy törvé-
nyei szerint kell élnünk, és tanulságait ér-

vényesíteni kell. Gyökereink életerősek, 
szívósak. Táplálkozzunk hát belőlük, hogy 
megőrizzük emberi mivoltunkat, magyar-
ságunkat! – bíztatott ünnepi beszédében 
Tarjányiné Tasnádi Edit.

A kulturális bizottság vezetője köszöne-
tet mondott a város életében betöltött sze-
repe révén az új és régi civil szervezetek-
nek, közösségeknek és csoportoknak te-
ret adó, munkájukat nap, mint nap segítő, 
koordináló művelődési központ munka-
társainak áldozatos tevékenységéért.

Kiemelten szólt a 20. születésnapját 
ünneplő Kárpát-medencei Magyarság Mű-
velődési Körről, melyet 1994. január 22-én 
Hegedűs Mihály és Tóth András tanár urak 
épp a magyar kultúra napján hoztak létre, 
a jelenlévők figyelmébe ajánlva az ez alka-
lomból megnyílt kiállítást is.

* * *
Több éve hagyomány már városunk-

ban, hogy a magyar kultúra napján 
Martfű Város Önkormányzata dísz pla-
kett adományozásával köszönti azokat, 
akik városunk kulturális életében kima-
gasló munkát végeztek. 2012 óta az ön-
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kormányzat, jelentős rangra emelve, 
„Martfű Város Kultúrájáért Díj” elisme-
rést adományoz e jeles ünnepen.

A kulturális díjakat, a Gyurcsek Ferenc 
Munkácsy-díjas szobrászművész által ké-
szített különlegesen szép plaketteket dr. 
Kiss Edit polgármestertől vehették át a kul-
túrában önként segítők.

„Martfű Város Kultúrájáért Díjban” 
részesült Stonawskiné Busi Ildikó nép-
tánc-pedagógus.

Stonawskiné Busi Ildikó már családi 
körben, nagyszülei és szülei által, a nép-
zene és a néphagyományok szeretetében 
nőtt fel.

Gyermek- és ifjúsági évei alatt több 
népdaléneklési versenyen szerepelt sike-
resen, majd középiskolásként megismer-
kedett a citera hangszerrel is. Általános is-
kolás korától bekapcsolódott a művelődési 
központ gyermek-, majd felnőtt néptánc-
csoportjának munkájába, ahol számtalan 
sikeres fellépés, külföldi turné szereplője 
volt.

Évekig a szolnoki Tisza Táncegyüttes 
kiváló táncosa is volt, majd tehetségének 
és kitartó munkájának köszönhetően tánc-
pedagógusi diplomát szerzett a Magyar 
Táncművészeti Főiskolán.  Jelenleg is a 
Szandaszőlősi Általános Iskola néptánc-
pedagógusa.

Tanulmányaival egy időben már segí-
tette a művelődési központ gyermek nép-
tánc együttesének tevékenységét, később 
vezető tanára lett a Gyermekcsoportnak 
és a Kopogó Néptánccsoportnak.

 Áldozatos és kiváló pedagógiai munká-
jának köszönhetően az elmúlt évek alatt 
soha nem látott létszámban kapcsolódtak 
be a gyerekek és a fiatalok az együttes 
munkájába.  Az elmúlt tanévben óvodai 
néptánc csoportot is indított Ildikó, közel 
50 kisgyermekkel szeretteti meg a népda-
lokat, a népzenét, a népi hangszereket, a 
néptánc alapjait. Néptánc kultúránkat 
számtalan hazai és külföldi fellépésen mu-
tatták be csoportjai nagy sikerrel.

2010-2012 között szakmai vezetője volt 
a MEN'ART felnőttképzési programnak, 
mely a Grundtvig Alapítvány támogatásá-
val valósult meg, négy nemzet partneri 
részvételével. Ildikó szakmai vezetésével 
sikerült lebonyolítani a nemzetek közötti 
néptánc- és népdaloktatást, mely pedagó-
giai program kidolgozásában és megvaló-
sításában is részt vett francia zenepeda-
gógusokkal közösen.

A tavalyi évtől városunk Felnőtt Nép-
tánc Együttesének szakmai vezetője lett. 
Személyiségének és szakmai munkájá-
nak köszönhetően megújult és új tagokkal 
bővült együttesünk.

Ildikó jelenleg is aktívan táncol, a mart-
fűi együttes mellett tagja a kisújszállási 
Nagykun Táncegyüttesnek.

Táncházak és hagyományőrző városi 
programok, ünnepi műsorok szervezésé-
ben és lebonyolításában vett részt az el-
múlt években. Szakmai tudásának, közös-
ségteremtő képességének és személyes 
varázsának köszönhetően az elmúlt évek-
ben városunkban kialakult a néptánc iránt 
érdeklődő fiatalok közössége, így e gene-
rációnak a tánc és a hagyományok szere-
tete élete meghatározó élményévé vált.

Köszönet ezért, és szeretnénk, hogy 
Ildikó töretlen lelkesedésével és tudásával 
még sokáig segítse városunk kulturális 
munkáját.

* * *

Helytörténeti Gyűjtemény felújítását, szak-
mai bővítését, és megalakította a Múze-
umi Baráti Kört, újjászervezve a gyűjtő-
munkát is.

Szakírói munkája során több országos 
és megyei múzeumi szaklapban és hely-
történeti kiadványban publikált, és a MÁS 
Újság hasábjain jelentős sorozatot készí-
tett városunk történetéről. Kiemelkedő tör-
téneti kutatásait összegezte a 2010-ben 
megjelent Martfű Könyvben is, melyet azó-
ta is folyamatosan bővít.

Munkájával jelentősen hozzájárult a 
Bata emlékanyag feltárásához, az ipartör-

„Martfű Város Kultúrájáért Díjat” ve-
hetett át Vas Béla Zoltán pedagógus, 
muzeológus - etnográfus.

Munkája és élete sok szállal kapcsoló-
dik városunk kulturális életéhez. Eddigi te-
vékenységében, pedagógiai munkájában 
kiemelkedő szerepet tölt be a népi kultúra 
kutatása, ápolása, a művészetek szere-
tete.

Már a családi környezet segítette és 
erősítette ezt, hiszen szülei átadták a me-
sék, versek, a festészet szeretetét. Szak-
mai továbbfejlődésére jelentős hatással 
voltak középiskolai tanárai: Pécskői Miklós 
és Hegedűs Mihály tanár urak.

Pedagógusi diplomát, majd a Debrece-
ni Egyetemen, kiváló tanulmányi munká-
val, etnográfusi diplomát szerzett.

Több művészeti ágba bekapcsolódott, 
a népzene és a néptánc területén is jelen-
tős eredményeket ért el. 1985-től tagja a 
Martfűi Néptáncegyüttesnek, majd később 
kiváló pedagógiai érzékkel tanította a 
martfűi gyerekeknek a magyar néptánc 
elemeit, tájegységeink táncait.

Munkája során részt vett a Városi Tele-
vízió kulturális magazin műsorainak szer-
kesztésében is, riportjaiban sok kulturális 
értéket sikerült a filmarchívumban meg-
őrizni.

Városunk kulturális életében jelentős 
feladatként felvállalta és megvalósította a 

téneti gyűjtemény fejlesztéséhez. Jelenleg 
a Várostörténeti Gyűjtemény múzeumi mi-
nősítésén dolgozik egy szakmai csoport 
tagjaként, mely jelentős előrelépést hoz-
hat a közgyűjtemény fejlesztésében.

Szabadidejében a Borvirág Népzene-
karban nagybőgősként muzsikál, a zene-
karral több városi rendezvényen fellépett 
sokak örömére, népszerűsítve ezzel nép-
zenei kultúránkat.

Vas Béla egész életét, pedagógiai és 
etnográfusi munkáját a kultúra iránti elhi-
vatottság jellemzi, mellyel példát mutat vá-
rosunk lakóinak és a felnövekvő generáci-
ónak. Eredményeihez gratulálunk. Továb-
bi munkájához nagyon sok sikert, szakmai 
örömöket kívánunk, szeretnénk, ha tevé-
kenységével még sokáig gazdagítaná vá-
rosunk kulturális életét.

* * *

Az ünnepélyes díjátadást követően a 
magyar kultúra napja tiszteletére rende-
zett városi megemlékezés a Szolnoki Vi-
valdi Keresztény Kamarazenekar koncert-
jével folytatódott. A 2012-ben alakult zene-
kar, Bali József karnagy vezetésével, ma-
gyar zeneszerzők műveiből adott ízelítőt, 
nagy sikerrel.

Az összetartozásunkat, nemzeti identi-
tásunkat erősítő, városi kulturális rendez-
vény ünnepi fogadással, közös beszélge-
téssel zárult, a magyar kultúra napján.

Herbály Jánosné



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Bérbeadó a volt AC raktár

Martfű Város Önkormányzata (5435 
Martfű, Szent István tér 1.) egyfordulós 
nyilvános pályázat keretében, bérbeadás 
útján történő hasznosításra meghirdeti az 
önkormányzat tulajdonában álló alábbi, 
nem lakás célját szolgáló ingatlant:

TESZ Telephely

Hely: Martfű, Május 1. út 1.

Funkció: ipari / raktározási / kereskedel-
2 2 2. mi. m : udvar 6339 m , épület 1581 m

Hrsz.:349/2. 

Induló bérleti díj bruttó 700.000 Ft/hó

Bérbeadás időtartama: min. 1 év, max. 
öt év, hosszabbítható

Az ingatlan jól megközelíthető, közmű-
vekkel ellátott helyen található.

Az ingatlant, előzetes telefonos egyez-
tetés (06 70 4597982, vagy 06 70 3806170 
telefonszámon) után, minden érdeklődő 
megtekintheti munkaidőben, hétfőtől csü-

00 00törtökig 8  és 15  óra között.

Pályázatot bármely magán- és jogi sze-
mély beadhat.

A sikeres pályázónak 3 havi bérleti díj-
nak megfelelő összegű biztosítékot kell az 
Önkormányzat felé megfizetnie.

Pályázati díj: a pályázati kiírásban meg-
határozott összegű biztosíték 20%-nak 
megfelelő összeg, amit a CIB Bank 
10700309-66893729-51100005 számlájá-
ra kell befizetni.

Sikeres pályázat esetén a pályázati díj 
beszámításra kerül a kért biztosítékba, 
egyéb esetekben a pályázat elbírálását 
követő 30 napon belül az összeg visszafi-
zetésre kerül.

A pályázatok beadási határideje: 
2014. február 28.

A pályázó által benyújtandó pályáza-
ti dokumentációnak tartalmaznia kell az 
alábbiakat: 

1. a pályázó alábbi adatait:

- nevét,

- állandó lakóhelyét/telephelyét és ha 
az előbbitől eltér, akkor az értesíté-
si(levelezési) címét,

- telefonos, ha van elektronikus elérhe-
tőségét.

2. nyilatkozatot az alábbiakról:

- az ingatlant milyen célra és időre kí-
vánja bérbe venni,

- a kínált bérleti díj összegéről, 

- a pályázó az ingatlant személyesen 
megtekintette, és annak jogi és műszaki 
tulajdonságait ismeri,

- létrehozható munkahelyek számát,

- a pályázó a pályázat feltételeit megis-
merte és azt magára nézve kötelezőnek 
ismeri el.

3. befizetési igazolást: 

- a pályázati kiírásban meghatározott 
összegű biztosíték 20%-nak megfelelő 
összegről. (pályázati díj)

Elbírálás: A határidőben benyújtott és 
a pályázati felhívás feltételeinek megfelelő 
pályázatokat a polgármester bírálja el. 

Az elbírálás szempontjai:  - létrehoz-
ható munkahelyek száma, - a kínált bérleti 
díj nagysága, - a bérlet lehető leghosz-
szabb ideje.

Az elbírálásnál előnyt élvez az a pályá-
zó, aki az ingatlan felújítását vállalja, és 
ennek során a felmerülő költségeket viseli.

A bérleti díjból, minimum 10 fő teljes 
munkaidejű foglalkoztatása esetén jelen-
tős kedvezmény adható.

Eredményhirdetés: A pályázat ered-
ménye 2014. március 10-én kerül kihirde-
tésre az Önkormányzat honlapján 
( ). Ezen kívül a pályázati www.martfu.hu

anyagot beadó résztvevők közvetlen érte-
sítést kapnak az általuk megadott elérhe-
tőségeken.

A bérleti szerződés és a pályázati fel-
hívás elemei, egyéb feltételei: a Martfű 
Város Önkormányzata Képviselő-testüle-
tének 36/2011.(XII.16.) számú az önkor-
mányzati tulajdonú lakások és helyiségek 
bérletéről önkormányzati rendelete tartal-
mazza.

Formai követelmények: A pályázato-
kat a polgármester részére postai úton, 
vagy személyesen, zárt borítékban, 2 pél-
dányban írásban és 1 példányban CD-n 
kell eljuttatni. A borítékon fel kell tüntetni az 
alábbiakat: „PÁLYÁZAT az ingatlan meg-
nevezése 2014.”.

10

ERDÉLYI NYARALÁS
július 14-től 19-ig.

Érdeklődni: 06-30-356-0785
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Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2014. FEBRUÁR

Megfejtés:

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, 
március, április, május havi lapszá-
mokban megjelenő rejtvények nyere-
ményszelvényeire ráírja a helyes 
megfejtést, kivágja, összegyűjti és 
május végéig elküldi vagy behozza a 
szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk 
ki két fő részére az önkormányzat 
Fonyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre 
jogosító fürdőutalványát veheti i-
génybe, két darab, egy alkalomra 
szóló családi jegy (két fő + egy 
gyermek részére) vásárlásakor, a 
Toma-Bau Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 
5.000 Ft értékű ajándékutalványával 
lesz gazdagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a művelődési központ portá-
ján, a szerkesztőségben, vagy elkül-
deni levélcímünkre (Mártírok út 1.), 
névvel, címmel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Ba-
kos András támogatja a Martfű Ma-
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Pistike lelkesen újságolja az apukájá-
nak:

- A tanító bácsi ma érdeklődött a csalá-
dunk iránt. Megkérdezte, hányan vagyunk 
testvérek, és én megmondtam, hogy 
egyedüli gyerek vagyok.

- És ő mit szólt ehhez?

Pistike válaszát a rejtvény függőleges 
1. sorában olvashatja.

VÍZSZINTES

1. Szándékozó; 5. Martfűi versíró, kép-
zőművész; 19. Dunántúli megye; 20. Ki-
kapcsolódik; 21. Váltás; 22. Dohánybolt; 
24. Ritmikus mozgás; 25. Iskolai figyel-
meztetés; 26. Kutyák; 27. Keresgél, kutat; 
28. Férfinév, Becónak is nevezik; 29. Lóláb 
vége; 31. E.Z.E.; 32. Azon a helyen; 33. 
A.K.; 35. A szabadba; 36. A tetejére; 37. Ál-
lat ellátása; 40. Tiltószó; 41. Figura; 43. 
Pereme; 46. Figyelmeztető jel; 47. F.E.; 
48. Az aljához tesz; 50. S.T.; 51. V.S.; 53. 
I.M.; 54. T.I.L.; 55. Kopasz; 57. Fába jelet 
véső; 59. Írásjegy; 60. Kezdetektől fogva; 
62. Éva párja; 64. Tárgyra vonatkozó kér-
dőszó; 65. Uruguayi város /MELO/; 66. 
Több évszázad; 67. Kötőszó; 69. Tejter-
mékkel megkent kenyér; 72. Dologtalan 
méh; 73. Húsvéti tojás jelzője

FÜGGŐLEGES

2. Küzdősport; 3. Nem fölött; 4. Rafael-
la, becézve; 5. S.Z.; 6. Örkény István híres 
műve; 7. A szájüregben képzett hang; 8. 
Enyhe figyelmeztetés; 9. Akció, röviden; 
10. W.O.; 11. Fiatalos köszönés; 12. Kívül 
levő; 13. Ügyiratot kezelő; 14. O.C.; 15. 
Z.S.E.; 16. Gyors; 17. Levélmintával díszít; 
18. A kávé régies elnevezése; 20. S.K.; 23. 
Kocsmai áru ellenértéke; 29. Péter társa a 
naptárban; 30. Ritmizál; 34. Végtag; 36. 

Mező; 38. Amely dolog; 39. Á.N.; 41. 
Rangjelző; 42. Perem; 44. Zsófia, becéz-
ve; 45. Az Évával rokon női név; 47. Test-
vére; 48. Értékes fém; 49. Hajnalban törté-
nő; 52. Oscar-díjas amerikai filmrendező 
/Oliver/; 54. Tágas helyiség; 56. Dózis; 58. 
Költemény; 59. Svájc fővárosa; 61. A pin-
cébe szólít, népiesen; 63. M.E.H.; 65. 
M.A.E.; 66. E.S.; 68. M.Á.; 70. G.T.; 71. In-
díték

A 2013-as esztendő
képekben

A Martfűi Református Egyházközség 
2013 év végén ismét hálaadással tekintett 
vissza az eltelt egy esztendőben közösen 
megélt örömökért és fejlesztésekért. Az el-
múlt évhez hasonlóan fényképes vetítés 
formájában szeretné a gyülekezet a város-
lakókkal megosztani munkájának ered-
ményét, szép pillanatait. A képes össze-
foglaló a  oldalon, az 
egyházi hírek között  található.

Bízunk benne, hogy ebben az eszten-
dőben is Isten gondját viseli gyülekeze-
tünknek, és sok szép pillanatot tartogat 
számunkra a 2014-es év.

Köszönetünket fejezzük ki mindazok-
nak, akik anyagilag, természetben vagy 
bármilyen más formában hozzájárultak 
egyházközségünk működéséhez, fenn-
maradásához.

Kupai-Szabó Kornél
református lelkipásztor

www.martfu.hu
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FOTÓKIÁLLÍTÁS A 20 ÉVES KÁRPÁT-MEDENCEI MAGYARSÁG 
MŰVELŐDÉSI KÖR EGYESÜLET ÉLETÉBŐL

KÖZÉLET

„Lélektől lélekig visz az út”

Úti élmények írásos és tárgyi emlékei, 
20 év kirándulásainak fényképeken meg-
örökített pillanatai elevenítik fel a Kárpát-
medencei Magyarság Művelődési Kör 
Egyesület fennállásának gazdag élmény-
anyagát a január 21-én megnyitott fotóki-
állításon. A megnyitón túl jubileumi ünnep-
ség, élmények, emlékek felidézése és 
meglepetés torta is várta az alapítókat, a 
civil szervezet tagjait, vezetőit.

– Óriási jelentőségű volt 20 évvel ezelőtt 
Hegedűs Mihály tanár úr és Tóth András 
kezdeményezése, hogy ismerjék meg a 
martfűiek, a diákok a magyarság értékeit 
„nagyobb hazánkban” is – köszöntötte e 
gondolattal a vendégeket Asztalos Árpád-
né. A művelődési központ igazgatónője 
szerint büszkék lehetünk arra, hogy az 
ilyen érdeklődési körű emberek összetartó 
közössége évről évre olyan archív anya-
got hoz létre utazásaikkal, melyekből egy 
város sokáig táplálkozhat, és olyan gene-
rációt nevelhet, ami hosszú évekre mega-
lapozhatja a település értékét. 

Az ünnepélyes alkalmat Tarjányi Nóra 
és Papp Gergő zenés műsora, ének és gi-
tárjátéka színesítette.

– 1994. január 22-én, a magyar kultúra 
napján fogant meg a gondolat bennem, 
hogy a Martfűi Szakképző Iskola és Gim-
názium évenkénti, iskolai kirándulásait ter-
vezettebbé tegyük. Így alakult meg a Kár-
pát-medencei Magyarság Művelődési Kör. 
Tóth Andrással hozzákezdtünk terveink 
megvalósításához – olvasható az egyik 
alapító, Hegedűs Mihály, a tárlaton is 
látható történeti visszatekintőjében. 

– Céljainkat három pontban foglaltuk 
össze:

"Megismerni nemzetünk történelmi 
múltját, gazdag néprajzi, gazdasági, 
természeti értékeit, kulturális örökségét, a 
magyarság emlékhelyeit, megismerked-
jünk nagyjaink életútjával, jelenünk hely-
zetével, eredményeinkkel.

Ahol lehet, élő kapcsolatokat építsünk 
ki, és szükség esetén karitatív tevékeny-
séget folytassunk.

A nevelés, oktatás széles skáláján mi-
nél több magyar embert élményhez juttatni 
a Kárpát-medencei magyarság valameny-
nyi értékéről úgy, hogy később ők is aktív 
szorgalmazói legyenek e szép cél megva-
lósításának családon belül és azon kívül 
is.”

Az 1994-ben alakult és közel másfél év-
tizeden keresztül eredeti formájában, mű-
velődési kör néven működő közösség – a 
10 éves fennállásukra kiadott emlékfü-
zetükben leírtak szerint – „önzetlen, egy-
mást segítő, egymás sikereinek örülni 

tudó, a magyar nemzeti érzést és segítő-
készséget a gyakorlatban megtapasztalta-
tó, de nem szélsőséges, különböző korú, 
szemléletű és iskolai végzettségű ta-
gokból áll.”

Az alapítók nemes eszméit, a magyar-
ság szeretetének példaértékű szellemisé-
gét örökítette tovább a 2006-ban újjáala-
kult civil szervezet, mely dr. Kiss Edit veze-
tésével ezúttal már egyesületi formában, 
társadalmi szervezetként halad tovább a 
kitűzött célok útján. Az erre az alkalomra 
készült alapító okirat díszíti a kiállításon át-
nyújtott emléklapot is, melyet az egyesület 
elnöke vehetett át Martfű város kulturális 
életében végzett kiemelkedő tevékenysé-
gükért. 

– Az, hogy én most itt állhatok az egye-
sület elnökeként, annak köszönhető, hogy 
az alapítók egy olyan értéket adtak át a 
martfűi közösségnek, amelyet többen úgy 
gondoltuk, hogy érdemes hosszú időn ke-
resztül megőrizni, gyarapítani – hangsú-
lyozta a polgármester.   

A kiállítást megnyitva a Kárpát-meden-
cei Magyarság Művelődési Kör Egyesület 
elmúlt 20 esztendejének csodálatos uta-
zásait, élményeit írásos emlékekből feli-
dézve tárta a közönség elé dr. Kiss Edit, 
hangsúlyozva az alapítók kivételes hagyo-
mánytisztelő, közösségteremtő és kulturá-
lis értékeinket gazdagító tevékenységét. 

– Sok-sok kincsünk, krónikánk és relik-
viánk van már, melyekkel hírt is adtunk 
magunkról a 20 év alatt – tette hozzá a pol-
gármester, a fotóanyagért Máté Gizella, a 
támogató szellemi segítségnyújtásért pe-
dig Pécskői Miklós szerepét külön kiemel-
ve, megköszönve. 

A taglétszám is változott, hiszen a kez-
detek 38 fős létszáma napjainkban már 
106 főt számlál.     

– Kedves, kellemes és nagyszerű él-
mény volt az ünnepség és a kiállítás is, 
igazán köszönjük mindenkinek, aki ezt a 

meglepetést szerezte számunkra – mond-
ta el Tóth András alapító. A 20 évvel eze-
lőtti emlékei között kutatva, a művelődési 
kör születéséről, közösen szerzett él-
ményeikről, sikereikről mesélt a megnyitó 
után.

– Nagyhalászban, szülőfalunkban He-
gedűs Misivel egy általános iskolába jár-
tunk, majd egy tantestületben tanítottunk. 
Már gyerekkorunktól kezdve olyan él-
ményeket kaptunk, melyekről azt gondol-
tuk, jó lenne, ha ezt másoknak is átadhat-
nánk. Az elmúlt 20 esztendő egyáltalán 
nem jelentett fáradtságot, munkát, inkább 
nagy élményt, hiszen mindig új meg új ta-
gokkal találkoztunk, és így mindig új él-
ményekkel gazdagodtunk. Azt hiszem, 
alapítótársam, Hegedűs Misi nevében is 
mondhatom, hogy minden pillanat, amit a 
művelődési kör tagjaival eltöltöttünk a ki-
rándulásokon, mindkettőnk számára óriási 
élmény volt. De azt is nyugodt szívvel 
mondhatom, hogy ha fizikailag megvaló-
sítható lenne, akkor a következő 20 évre is 
tudnánk olyan programot összeállítani a 
már bejárt részekről is, melyek mindenki 
számára élményszerűek lennének és szá-
munkra is óriási élményt nyújtanának. Ki-
meríthetetlen a történelmi Magyarország. 
Földrajzilag, építészettörténetileg, irodal-
milag, a művészet minden ágában lenne 
még új meg új mutatni-, látni- és mondani-
való.

A Kárpát-medencei Magyarság Műve-
lődési Kör Egyesület Lélektől lélekig visz 
az út című kiállítása február 10-ig várta lá-
togatóit a Városi Művelődési Központ 
emeleti galériáján, hirdetve az alapítók 
eszméit, Orbán Balázs idézetével: „Ismer-
ni és megismertetni kell tehát elhanyagolt 
szép hazánk viszonyait, s mindenkinek te-
hetsége szerint oda kell hatni, hogy Ma-
gyarország ne legyen tovább is terra in-
cognita.”

Magyar Mária
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A SZENT-GYÖRGYI ALBERT ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÉS GIMNÁZIUMBAN

DINNYÉS JÓZSEF DALTULAJDONOS

OKTATÁS

Szakmai nap

2013. január 27-én, Budapesten az Is-
kolai Közösségi Szolgálat „Segítő diákok” 
című szakmai napon vettünk részt, Kissné 
Széll Anikó tanárnővel és Plesovszki Ben-
cével. Megnéztük a legjobb 20 tanári pá-
lyázat közül a legjobb 10-et. A pályázatok-
ból kiderült, hogy az Iskolai Közösségi 
Szolgálat szinte a legtöbb iskolában ha-
sonlóképpen működik, mint a Damiban. 
Ezek után láthattunk két, diákok által ké-
szített kisfilmet az IKSz-ről. 

Kulturális programként az iskola alsós 
diákjai bemutattak egy tánc előadás rész-
letet, majd minket is „megtáncoltattak”. Az-
után a diákok és tanárok kétfelé váltak. 
Nekünk, diákoknak feladatokat kellett 
megcsinálnunk. Az első feladatnál lehetett 

választani hét területből: katasztrófavéde-
lem, környezetvédelem, kulturális, szociá-
lis, oktatási és egészségügyi. Kiválasztot-
tunk egy-egy területet és így egy csoport-
ba 6-7 fő került. Le kellett írnunk, hogy mi-
lyen tapasztalatokat, élményeket szerez-
tünk az általunk kiválasztott területen. 
Majd megosztottuk csapattársainkkal a le-
írtakat és közösen kiválasztottuk a legér-
dekesebb történetet. A vezetőnknek el kel-
lett mesélni a többi csapatnak a történetet. 
Nagyon érdekes tapasztalatokat szerez-
tünk, és jó volt meghallgatni mások véle-
ményét, élményét.

A beszámolók után meg kellett tervezni 
egy film készítésének lépéseit és egy óriás 
plakátot a témánkkal kapcsolatban, majd 
be kellett mutatni a társainknak. 

Természetesen gratuláció és köszönet 
illeti Kissné Széll Anikó tanárnőnket, koor-
dinátorunkat, hiszen díjazásban részesült 
a pályázata. Nélküle nem vehettünk volna 
részt ezen a csodás napon.

Én nagyon jól éreztem magam ezen a 
rendezvényen, és örömmel töltött el, hogy 
sok diáktársam az ország más-más részé-
ről is szeret önkénteskedni, és hogy szá-
mukra is nagy segítség az IKSz.  

Giricz Márta Erzsébet

10.A osztály

2014. február 4-én a Damiban rendha-
gyó irodalomórán vettünk részt a 7-es te-
remben. Dalaim negyvenöt éve című 
DVD-jét mutatta be a verseket megzenésí-
tő Dinnyés József.

A szeretet és a küzdelem dalai szólaltak 
meg a zeneszerző előadásában. A haza-
szeretetről, a magyar nyelvről, a versrit-
musról vallott kedvesen egy szál gitárral a 
Martfűn már többször fellépő vendég.

Érdekes részleteket hallottunk a taní-
tásról, a versek rendező elvéről, a régi poli-
tikai helyzetről. A költők születésnapjára is 
rákereshetünk, rövid életrajzukkal is meg-
ismerkedhetünk. A jól megszerkesztett 
műsoros DVD valóban nem kőkorszaki 
segédanyag, hiszen követi a mai iroda-
lomtanítás gyors, érdekes, különös kihívá-
sait. A tanításban - tanulásban hasznos 
lesz ez a műsoros DVD, hiszen a tanulók 
talán a memoritereket is nagyobb kedvvel 
tanulják, ha megzenésített formában ad-
hatják elő a verseket.

A hangulatos délután gyorsan telt és a 
tanulók gazdagodtak egy különös irodalmi 
élménnyel.

Biliczné Szabó Gyöngyi

magyartanár

Vendégünk volt

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan március 13-án jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket március 7. 
péntekig adhatják le a szerkesztőség-
ben.

APRÓHIRDETÉS
• Martfű központjában 4. emeleti, 
erkélyes lakás eladó. Irányár: 5 millió 
Ft. Tel.: 06 30/3596-407 

• Martfű központjában, a fürdő köze-
lében, a Béke út 9. szám, I. emelet 3. 

2alatt kétszobás, nyugati fekvésű, 57 m -
es lakás eladó, új nyílászárókkal, nagy 
pincével és padlással. Érdeklődni: 06 
70/9786-129

Ez történt 2013-ban…
Martfű elmúlt esztendejének emlé-

kezetes pillanatait, színes és tartalmas 
programjainak kiemelkedő eseményeit 
idézi a Martfű Média visszatekintő, 
összegző kisfilmje a  
oldalon, melyet ezúton ajánlunk olvasóink 
figyelmébe.

www.martfu.hu

Következő számunkból:

25 éve város Martfű
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KÖZÉLET

Pótszilveszterrel köszöntötték az újesztendőt megyénk 
nyugdíjas közösségei

Közel háromszáz vendég fogadta el a 

Városi Nyugdíjasklub év eleji  mulatságra 

szóló baráti meghívását január 17-én. A 

nagyszabású rendezvénynek helyt adó 

Városi Művelődési Központban kora délu-

tántól késő estig 12 megyei nyugdíjasklub 

töltötte együtt a pótszilvesztert.

A martfűi önkormányzat képviseleté-

ben dr. Kiss Edit polgármester Arany Já-

nos Alkalmi vers című költeményével kö-

szöntötte a vendégeket. Gonda Istvánné 

önkormányzati képviselő, a szociális, fog-

lalkoztatási és egészségügyi bizottság ve-

zetője, mint a nyugdíjas találkozók kedvelt 

műsorvezető-háziasszonya népi jókíván-

ságokkal nyitotta a rendezvényt. Kun La-

josné klubvezető a szervező martfűi klub 

nevében kívánt jó szórakozást valamennyi 

meghívottnak.

Újévi jókívánságok és a vendég klubok 

vidám műsorai töltötték meg a délutánt, 

melyet az est folyamán igazi, szilvesztert 

idéző zenés-táncos hangulattal koronáz-

tak meg a nyugdíjas közösségek. A kör-

nyék klubjai közül örömmel jöttek el Török-

szentmiklósról, Kengyelről, Mesterszállás-

ról, Öcsödről, Rákóczifalváról, Homokról, 

Tiszaföldvárról két klubból is, míg a házi-

gazda klubon túl a martfűi Diabetes, Jóre-

ménység és Kossuth Nyugdíjasklubok is 

részt vettek a pótszilveszteren. 

A jókedvű estet tombolahúzás is színe-

sítette, melyért a szervezők ezúton is kö-

szönetüket fejezik ki a tombola nyeremé-

nyek felajánlóinak, martfűi vállalkozóknak, 

cégeknek, magánszemélyeknek.  

– Jól indult 2014 ezzel az igazán sike-

res rendezvénnyel, hiszen reményeinken 

felüli részvétellel büszkélkedhetünk, mely 

előre is vetíti az újesztendő megyei nyug-

díjasklubjainak összetartó közösségi éle-

tét – mondta el Kun Lajosné, a házigazda 

Városi Nyugdíjasklub vezetője.

 A 68 fős tagságot számláló martfűi klub 

elmúlt esztendejének tartalmas program-

jait összegezve Kunné Évike az újeszten-

dő terveiről is örömmel számolt be. To-

vábbra is fontosak lesznek a közös ün-

nepek, a kirándulások, és ahogyan eddig, 

úgy ezután is szívesen vállalnak feladatot 

a város közösségi életében.  

Pótszilveszter a szokásos jó hangulat-

ban, a hagyományok és a régi barátságok 

jegyében - így indították útjára az új évet a 

Tiszazug évek óta szoros barátságot ápo-

ló nyugdíjasai, egymásnak boldog új évet, 

szerencsét és jó egészséget kívánva 

2014-re is.

Magyar Mária 

Az idén 25. alkalommal ünnepeljük 
meg a magyar kultúra napját annak emlé-
kére, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 
22-én tisztázta le Szatmárcsekén a Him-
nusz kéziratát. Erre az évfordulóra a nem-
zeti összetartozást erősítő program jött lét-
re, „Együtt szaval a nemzet” címmel, 
amelyben részt vehettek magyar iskolák, 
osztályok, iskolai közösségek együttesen, 
vagy akár önállóan is. A program fő célja, 
hogy népszerűsítse a magyar kultúrát és 
összekapcsolja a magyar közösségeket 
szerte a világon. 

Ebből a kultúra napi eseményből ter-
mészetesen a martfűi gyerekek sem ma-
radhattak ki, a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola 8.a, 8.b és 6.c osztályos tanulói 
vettek részt a programban. Közel 65 gyer-
mek szavai zengtek az iskola aulájában, 

Martfűn is együtt szavaltak a nemzettel
ahol 10 órakor interneten elérhető élő 
adásban kapcsolódtak a programhoz. Jor-
dán Tamás Kossuth- és Jászai Mari-díjas 
magyar színész, rendező, színigazgató, 
egyetemi tanár vezénylésével szavalhat-
ták el a Himnuszt.

Az eseményről videofelvétel készült, 
ami megtekinthető az Együtt szaval a 
nemzet csatornáján, az egyik legnépsze-
rűbb video megosztó oldalon. 

Városunk általános iskolájának is fon-
tos, hogy megismertesse és megszeret-
tesse az ott tanuló gyermekekkel a ma-
gyar kultúrát; ez a pár perces előadás is ki-
váló program, fontos példamutatás, hi-
szen a nyelvet, a kultúrát, a hagyományo-
kat szeretettel kell ápolni, gondozni, mert 
olyan értékeket közvetítenek, melyekre 
méltán büszkék lehetünk.    Tarjányi Nóra
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EDZÉS, VERSENYEZTETÉS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZÉS – 
VÁLTOZATLANUL AZ ÉLVONALBAN A TRIATLONOSOK

SPORT

Martfűi Úszó és Triatlon Klub

A Martfűi Úszó és Triatlon Klubnak az 
elmúlt évben is sikerült az élvonalban ma-
radnia, elsősorban az utánpótlás korú ver-
senyzők kiváló eredményeinek köszönhe-
tően. Emellett számos, tömegeket meg-
mozgató sportrendezvény szervezése is a 
klubhoz köthető. Az elmúlt év legfonto-
sabb eredményeit, eseményeit hagyomá-
nyosan, évértékelő ünnepségen össze-
gezték sportolók, sportvezetők, szülők és 
támogatók, január 18-án szombaton, a 
művelődési központban.

A rendezvény résztvevőit Borbély 
István elnökségi tag, a klub egyik alapítója 
köszöntötte.

– A cél sokféle lehet, és nem mindig és 
nem mindenkinek ugyanaz. Kihívást te-

Balogh József, a klub elnöke. Újdonságot 
jelentett az elmúlt évben a Martfű Városi 
Sportegyesülettel közösen, pályázati tá-
mogatással megvalósított sportfesztivál. A 
fesztiválon elindított, a Bunge Zrt. által tá-
mogatott Vénusz Aquatlon versenyt sze-
retnék hagyománnyá tenni. A májusban 

megrendezett Challenge Day verseny le-
bonyolításában is aktívan részt vett a triat-
lonos közösség. Ezen a versenyen olasz, 
francia, angol és magyar fiatalok mérték 
össze tudásukat úszásban, futásban, 

vívásban és asztaliteniszben. Ősszel 
ismét új versennyel debütáltak, a megyei 
mezei futóverseny megrendezésével. A 
klub által rendezett versenyek a magyar 
sportági szövetség, a versenyzők, a sport-
vezetők és a nézők elégedettségét is ki-
érdemelték.

kintve kisebb vagy nagyobb, közelebbi 
vagy távolabbi. Megcsinálni napról napra 
az edzéseket, teljesíteni a versenytávot 
ugyanolyan fontos cél, mint a bajnoki cím 
elérése. Azonban van egy cél, amely min-
denkinek ugyanaz, függetlenül attól, hogy 
idős, fiatal, kezdő vagy már aktív sportoló. 
Legyőzni önmagát. Ha ez sikerül, akkor 
minden sikerül – jellemezte a sportolók, 
edzőik hozzáállását, munkához való vi-
szonyát, a klubban folyó munkát, a cél el-
éréséért tett erőfeszítéseket Borbély Ist-
ván.

A klubvezető szerint a legnagyobb 
támogató, a város önkormányzata, a tá-
mogató cégek, vállalkozások és termé-
szetesen a szülők nélkül a rendkívüli ered-
mények nem születhettek volna meg. 

– Hiszem, hogy a támogatásokért nincs 
nagyobb és őszintébb köszönet, mint az, 
hogy a klub, és ezen belül mindenki eléri 
saját célját, és ami a következő kisfilme-
ken a sportolók arcáról sugárzik – utalt 
azokra a fotóvideókra, amelyek az elmúlt 
időszak legszebb pillanatait idézik a klub 
évértékelő rendezvényein.

– Martfűn szinte egyedülálló, hogy egy 
egyesület kilenc alkalommal szervezzen 
egy évben versenyt, átlagosan kétszáz főt 
megmozgatva, de pl. a 18. alkalommal 
megrendezett városi futóversenyen több 
mint ötszázan vettek részt – tájékoztatott 
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A versenyek nagy részét a helyi általá-
nos és középiskola dolgozóinak és diákjai-
nak közreműködésével, a polgárőrség se-
gítségével valósították meg, amiért köszö-
netét fejezte ki Balogh József.

A klub életének másik fontos területe a 
gyerekek versenyeztetése. A Martfűi Úszó 
és Triatlon Klub, az utánpótlás korú ver-
senyzők eredményeit alapul véve, az or-
szág élvonalába tartozik. A Magyar Olim-
piai Bizottság által felügyelt és támogatott 
Sport XXI utánpótlás-nevelési program-
ban, sportágukban az első helyen végez-
tek az elmúlt évben, ami jelentős anyagi 
támogatást biztosít a martfűi klub számá-
ra.

A klub sportolói 2013-ban harmincnyolc 
versenyen, egyéniben egy arany, két 
ezüst és négy bronzérmet szereztek, míg 
csapatban egy arany, három ezüst és 
nyolc bronzérem volt a versenyzők vala-
mint Balogh József és Botka Tibor közös 
szakmai munkájának mérlege. A klub, Bot-
ka Anikó, Fülöp Ádám és Kovács Péter 
személyében, három korosztályos váloga-
tott versenyzővel büszkélkedhet. Németh 
Csaba mezei futás diákolimpián egyéni 
magyar bajnoki címet szerzett.

Az egyesület tagjai, vezetői és edzői 
azon dolgoznak, hogy a gyerekek egész-
séges emberként folytassák az életüket, 
és legyen értékrendjük, amit a klubból 
visznek magukkal.

Balogh József elismeréssel szólt Mart-
fű Város Önkormányzata, a Bunge Zrt, 
illetve a klub eredményes működéséhez 
fontos további támogatók segítségéről. 
Külön köszönetet mondott a szülők a spor-
tolóknak és a klub vezetésének nyújtott 
támogatásáért.

A sportközösség élete – Botka Tibor 
folyamatos dokumentálásának köszönhe-
tően – rendkívüli pillanatokat és érzéseket 
megörökítő, kiváló fotókon is nyomon kö-
vethető. A versenyeken készült sok-sok 
kép válogatását, fotóvideóvá rendezését 
és azok vetítésének szép perceit is neki 
köszönhetjük.

Egy-egy kisfilm vetítését a kiemelkedő 
edzésmunka, egyéni teljesítmények és 
eredmények felsorolása majd az ajándé-
kok átadása követte. Ez utóbbiakat az ön-
kormányzat vezetőitől, a képviselő-testü-
let tagjaitól és térségünk országgyűlési 
képviselőitől vehették át a sportolók.

A fiatalok díjazását követően a 
képviselő-testület jelenlévő tagjait, a helyi 
oktatási intézmények vezetőit, a rendez-
vényen részt vevő országgyűlési képvise-
lőket és a klub munkáját segítő vállalkozó-
kat, cégvezetőket is a színpadra szólítot-
ták a szervezők, megköszönve az elmúlt 
évi segítő tevékenységüket, támogatásu-
kat.

A képviselő-testület ismeri, elismeri és 
kiemelten támogatja az úszó és triatlon 
klub tevékenységét, amelyet 2013-ban a 
legrangosabb önkormányzati elismerés, a 
„Martfű Városért” díj odaítélésével is nyo-
matékosított.

– Büszkék vagyunk a klub tevékenysé-
gére. Olyan munkát végeznek a klub veze-
tői a gyermekekkel, fiatalokkal, amellyel 
hosszan és tartósan biztosítják ezt az igen 
magas színvonalat, és egyre szebb ered-
ményeket hoznak. Talán a legnagyobb 
eredmény az, hogy olyan közösségi él-
ményt nyújtanak a gyermekeknek, amely 
elkíséri őket egész életükben – erősítette 
meg az évértékelő gálán dr. Kiss Edit. Vá-
rosunk polgármestere ígéretet tett, hogy a 
balatoni önkormányzati nyaraló ebben az 
évben is várja a klub edzőtáborozó fiatal-
jait. Azt is megtudtuk, hogy az önkormány-
zat keresi az úszásedzések, az úszások-
tatás anyagi támogatásának lehetőségét.

– A győztesek soha nem adják fel a har-
cot, akik viszont feladják, sohasem győz-
hetnek – idézte Nyírő József székely írófe-
jedelmet Boldog István országgyűlési kép-
viselő, hozzátéve, hogy a látott képek 
alapján az úszó és triatlon klub edzői ha-
sonló szellemben nevelik a fiatalokat, ami 
látható a mosolygó arcokon.

A szülők részéről Bakó Lászlóné Ibolya 
köszönte meg a klub edzőinek elmúlt évi 

munkáját. – Nem lehet elégszer ismételni, 
milyen jó dolog, hogy a gyerekeink egy 
olyan közösség tagjai, ahol egyre erőseb-
bé, egészségesebbé válnak testben és lé-
lekben egyaránt, ahol kitartást és toleran-
ciát tanulnak az edzéseken. Józsinak és 
Tibinek ehhez különböző korú, tehetségű, 
akaratú, személyiségű gyerekeket kell 
együtt kezelniük, hogy szeressenek ed-
zésre járni, fejlődjenek, és jó közösség 
alakuljon belőlük. Ezt ők évek óta klasszul 
megoldják, elérik, és ezért mi szülők na-
gyon hálásak vagyunk.

Herbály Jánosné

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub kie-
melt támogatói:

Martfű Város Önkormányzata; Bunge 
Zrt.; Lukács Cipőgyártó és Kereskedelmi 
Kft.; Deszán Kft.; RSZT Security Bizton-
ságtechnikai Kft.; Tisza Takarékszövetke-
zet; Csüllög és Társa Kft.; Mezőfarm-R 
Kft.; Forcam System Kft.; Tisza Park Kft.; 
Lenergy Kft.; BB Petrolkút Kft.; T-Matic 
Kft.; Martfű Termál SPA; JONATÁN Zöld-
ség - Gyümölcs Áruház

A Magyar TáncSport Szakszövetség 
szervezésében ismét megrendezésre ke-
rült a Tíztánc Magyar Bajnokság, 2014. 
február 1-jén. A felnőtt kategóriában a har-
madik éve címvédő Hegyes - Kis duó lett 
az első helyezett, 16 induló pár közül. A 
Magyar Olimpiai Bizottság nem olimpiai 
sportágakért felelős tagozatának tájékoz-
tatása szerint a páros győzelmével, kima-
gasló teljesítményével kiharcolta, hogy 
alanyi jogon képviselje Magyarországot a 
világbajnokságon, valamint a kontinens-
tornán.

Három kategóriában indulhattak a ver-
senyzők, a Junior II., az Ifjúsági és a Fel-
nőtt korosztályban avattak magyar bajno-
kot. A délutáni programban zajlottak az 
Utánpótlás Magyar Bajnokság Standard 
és Latin kategóriái, illetve az Open Rising 
Star Standard verseny és a Tíztánc Ma-
gyar Bajnokság elődöntői.

Harmadszor is győzelem

A rendezvénynek a bajnokság rangjá-
hoz illően kicsinosított Pestszentimrei 
Sportkastély adott otthont.

Tarjányi Nóra

FELNŐTT KATEGÓRIA GYŐZTES
A  HEGYES - KIS PÁROS 

Március 1-jén ismét
Martfűi Kolbásztöltő
Fesztivál
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KULTÚRA

Danolda – Baba-Mama Klub
A Martfűi Művelődési Központ és 

Könyvtár évek óta szervezi a gyermekek-
nek és szüleiknek a Baba - Mama Klubo-
kat. Első alkalommal 2007-ben, az Őszi 
Könyvtári Napokon invitálta a könyvtár a 
babákat és a mamákat, 2008-ban pedig a 
Napsugár Baba Klub szintén a könyvtár-
ban tartotta a baba-mama angol foglalko-
zásokat. 

A legújabb program 2013 nyara óta mű-
ködik; a Danolda Baba - Mama Klub azóta 
is szeretettel várja az érdeklődő szülőket, 
folyamatos és változatos zenés foglalko-
zásokkal örvendeztetik meg a kicsiket és 
nagyokat egyaránt. Mivel ezekhez a da-
lokhoz, mondókákhoz nem mindig van ze-
nei kíséret, ezért a foglalkozás vezetőinek 
is mindig kreatív, érdekes elfoglaltságot ad 
a program.

A könyvtár két munkatársa: Székácsné 
Tálas Gabriella könyvtárvezető csodála-
tos énekhangjával és Papp Gergő gitárjá-
tékával a gyermekdalok, altatók, mondó-
kák különleges, bensőséges hangulattal 
töltik meg a könyvtár gyermekrészlegét, 
hiszen a zene ősidők óta mély kapcsolatot 
képes teremteni az emberek között.

A babák szocializálódásában, a világ 
megismerésében is nagy szerepet játsz-
hat a zene, egy ilyen csoportos foglalko-
zás pedig pozitív közösségi élmény lehet. 
Természetesen arra is van lehetőség, 
hogy az anyukák megbeszéljék egymás-
sal a szülői feladatok örömeit, nehézsége-
it. Szülőnek és gyermeknek egyaránt ki-
kapcsolódásként szolgálhat ez a program. 

– Köztudott, hogy a dúdolásnak, a mon-
dókázásnak milyen nagy szerepe van ab-
ban, hogy a kisgyermek boldog, kiegyen-
súlyozott legyen. Az ölbéli játékoknak 
múltja, hagyománya van. Különleges kap-
csot jelent a szülő és a gyermek között. 
Fontos szerepe van az érzelmi nevelés-
ben, a mozgás- és beszédfejlődésben, se-
gít a közösségbe való beilleszkedésben is 
– összegzi a baba - mama foglalkozások 
szerepét Székácsné Tálas Gabriella. - A 
gyermekek, akik fél évestől 3 éves korig 
vesznek részt a foglalkozásokon, látható-
an jól érzik magukat itt. Nagy élmény látni 
a reakcióikat, amikor megszólal a gitár, 
amikor elkezdünk énekelni. Különböző-
képpen reagálnak: van, aki a maga mód-
ján végigtáncolja az előadást, van, aki 
énekelget, vagy csak az édesanyja ölében 
csendesen élvezi a muzsikát. Aranyosak, 
ahogy közben egymást felfedezik, saját 
nyelvükön kommunikálnak. Öröm, ha az 
anyukák is bekapcsolódnak és énekelni 
kezdenek velünk, és jó látni, hogy mennyi-
re jól érzik magukat itt a gyerekek attól, 
amit csinálunk. A legfőbb cél azonban az, 
hogy az anyukák otthon folytassák a dúdo-
lást, hiszen a kisgyermek számára az 
édesanyja hangja a legszebb.

A baba - mama foglalkozással ezeket 
az élményeket, módszereket szeretnék 
megismertetni a szülőkkel, megmutatni, 
milyen csodálatos hatása lehet egy gyer-

mek egészséges lelki és testi fejlődésére a 
zene.

– A hangszeres kíséret nagyon fontos, 
hozzáad egy óriási pluszt az énekhanghoz 
és kicsit meghitté is varázsolja. Azért tar-
tom ezt nagyon kreatív feladatnak, mert 
ezekhez a dalokhoz, mondókákhoz általá-
ban nincs kíséret - erősíti meg Papp Ger-
gő, aki gitáron kíséri a klubfoglalkozáso-
kon elhangzó dalokat. - Próbálunk minél 
változatosabb, színesebb körítést adni, 
egyrészt, hogy a gyerekek is jobban élvez-
zék a programot – így jobban megragad az 

élmény -, illetve az anyukáknak is sokkal 
könnyebben megmarad az emlékezetük-
ben a dallam és a szöveg is. 

A baba-mama foglalkozásokat havi 
rendszerességgel szervezi a Martfű Váro-
si Művelődési Központ és Könyvtár, a 
Gyermekkönyvtár részlegében. Sok sze-
retettel várnak minden érdeklődőt, a prog-
ram további időpontjairól tájékozódni lehet 
a gyermekkönyvtárban, illetve interneten a 
Városi Könyvtár közösségi oldalán.

Tarjányi Nóra

A „Sikernapló” versenyben 1. helyezést 
értünk el, melynek jutalmául kaptunk 25 
ezer Ft-ot a Boldog Gyermekekért Ala-
pítványtól.

Közösen úgy döntöttünk, hogy élünk a 
lehetőséggel és egy olyan kirándulást 
szervezünk, ahol úgy tölthetjük el az időn-
ket, ahogy még sohasem. A szülőkkel 
összefogva november 27-én, szerdán, hat 
autóval Szarvasra mentünk a Vidám Szar-
vas jégpályára.

Napokkal előtte testnevelés órákon 
már edzettek a gyerekek olyan speciális 
gyakorlatokkal, amelyek erősítik a lábukat 
és fejlesztik az egyensúlyérzéküket. Mivel 
nem volt még a lábukon jégkorcsolya, 
ezért egy kicsit izgultak, hogy milyen lesz 
az első jégre lépés. A pályát előre 
lefoglaltuk és előzetesen megbeszéltük 
egy korcsolyaoktatóval, hogy foglalkozzon 
kis csapatunkkal. Nagy szerencsénk volt 
vele, mert nagyon értett a gyerekek nyel-
vén, és gyorsan megtanította velünk az 
alapokat, hogyan kell ügyesen esni, fel-
kelni és tovább siklani. Akik tudtak gör-
korizni, azoknak könnyebb dolguk volt. 
Rengeteget nevettünk és egyre bátrabban 
róttuk a köröket.

 Két óra korizás után, kellően elfáradva 
mentünk a Szárazmalomba, ami egyedül-
álló a környékünkön. Nagyon érdekes dol-
gokat hallottunk a múzeum dolgozójától a 
régi időkről. A gyerekek csodálkozva 
nézték a hatalmas malomkereket, amit 
lovak forgattak. Tele voltak kérdésekkel, 
amire János bácsi részletesen válaszolt. 

Ezután a Víziszínpadhoz látogattunk el, 
ami télen is lenyűgöző látványt nyújtott. 
Átsétáltunk a Köröst átívelő fahídon, a túl-
oldalon a híd lábánál soha nem látott mé-
retű, kézfejnyi nagyságú kagylókat láttunk.

A napunkat megkoronázva Ildikó cuk-
rászdájában finomabbnál finomabb süte-
mények közül válogattunk és jóízűen 
falatoztunk. Kis karavánunk 16 órára ért az 
iskolához, ahol a szülők már várták csil-
logó szemű, élményekkel teli gyerme-
keiket. 

Másnap el is határoztuk, hogy idén is 
megnyerjük a „Sikernapló” versenyt, hogy 
megismételhessük ezt a klassz napot és 
visszatérhessünk Szarvasra.

Köszönjük a lehetőséget iskolánk 
alapítványának és a szülőknek.

Egy emlékezetes nap a 3.a osztály életében
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

Február 14. péntek, 20 órától:

Valentin napi DISCO

Szervező: Saloon Pizzéria és Kávézó

Február 14-16., péntek - vasárnap:

A Victory Martfűi  Kyokushin Karate 
Klub Téli Edzőtábora

Február 16. vasárnap:

II. Victory Gála – Kyokushin karate 
verseny

A verseny indulói a város utánpót-
lás korú karatékái. A házibajnokságot 
megnyitja: Sensei Stefanovics József, 
a Victory Martfűi K.K.K. elnöke. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Február 18. kedd, 16 óra:

„Házi Táncverseny” a Modern Tánc-
műhely növendékeinek koreográfiáiból

Február 19. szerda, 14 óra:

Mesevetélkedő a szolnoki Napsugár 
Gyermekházzal közös szervezésben

Február 21. péntek, 19 óra:

Deadshine's Deadly Carnival Party  

Fellépők: Tűzvihar, Idill of Chaos, 
Mors Silense

Belépő: 500 Ft

Február 22. szombat, 20 óra:

Bor és Jazz Martfűn - borest

Borkóstolás az Albert Gasztropince és 
Vinotéka kínálatából.

Vendég: Tringa Borászat - Szekszárd

Február 22-23., szombat - vasárnap:

LEMangURIA – Szabad mozgás, 
Lélektánc, Testtudatosság Tanoda ta-
nítóinak találkozója.

KIÁLLÍTÁS

Február 16. vasárnap, 10-12 óra:

Papagáj kiállítás – egzotikus mada-
rak bemutatója

Február 24. hétfő:

Vígszínházi esték – Mephisto

A szereposztásból: Stohl András, Igó 
Éva, Hegedűs D. Géza, Hegyi Barba-
ra, Kútvölgyi Erzsébet. Rendező: Alföl-
di Róbert

Jegyár: 4000.- Ft Információ: 30/265-
5012 telefonon.

Idén is csatlakozunk a Magyar Nép-
művelők Egyesülete által meghirdetett 
országos programsorozathoz, amely-
nek keretében az alábbi programokat 
ajánljuk:

Február 28. péntek, 18 órától:

“Filmek a nagyvilágból" – Filmvetí-
tés, beszélgetés, "tea kuckó" a Könyv-
tárban.

Minden mozi kedvelőt szeretettel vá-
runk! A belépés ingyenes! 

Március 1. szombat, 8-tól 18-ig:

IV. Martfűi Kolbásztöltő Fesztivál

Civil közösségek, baráti csoportok 
mérkőznek meg idén is a "legfinomabb 
házikolbász készítője" címért. A korán 
kelő látogatók kóstolhatnak tepertőt, 
sült kolbászt, hagymás vért, forralt bort.

Délelőtt fogópálinkák, házi sütemé-
nyek és pogácsák mérkőznek meg a 
zsűri kegyeiért.  Ebédre orja levessel, 
sült hurkával, sült pecsenyével és to-
roskáposztával várják a vendégeket. 
Délután a Martfű Városi Művelődési 
Központ művészeti csoportjainak mű-
sorát tekinthetik meg.

A zsűri tagjai: Csányi Sándor a gaszt-
ronómia lovagja, Mészáros István és 
Fodor István mesterszakácsok.

A zsűri elnöke: Pálszabó Mihály mes-
terszakács, a "Francia Gasztronómia 
Lovagja"

Sok szeretettel várnak minden verse-
nyezni, kóstolni és szórakozni vágyót!

A rendezvény szervezője a Pásztor 
Tüzép, fő támogatója Martfű Város 
Önkormányzata. 

Helyszín: Városi Sportcsarnok

Versenykiírás, információ: www.martfu. 
hu

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Február 13. csütörtök: Kölyökolvasó

Február 20. csütörtök, 9 óra:

Danolda az óvodában

Február 20. csütörtök, 10 óra:

Danolda – Baba - mama foglalkozás

Február 21. péntek, 9 óra:

Danolda az óvodában

Február 21. péntek: Kölyökolvasó

Február 26. szerda, 17 óra:

Író-olvasótalálkozó Paulovics Ta-
mással, a Tiszaföldvárról elszárma-
zott versíró-versmondóval.

Házigazda a Lapozó Olvasókör.

Február 27. csütörtök: Kölyökolvasó

Február 20., február 27.

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0293 „Kre-
ativitás és szabadidő” – Interaktív 
művészeti vetélkedő a Martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskola, Gim-
názium és Kollégium diákjai részvéte-
lével.

Március 3. hétfő, 15.30:

Lapozó olvasókör

Március 10. hétfő, 15 óra:

Rejtvényfejtők klubja

FILMKLUB – "Szerelem az idő függvé-
nyében"

Február 17. hétfő: 

Időről időre – Színes, magyarul be-
szélő, angol vígjáték, 123 perc, 2013 

Február 24. hétfő:

500 nap nyár – Színes, magyarul be-
szélő, amerikai romantikus vígjáték, 95 
perc, 2009

Március 3. hétfő, 17.30:

Filmklub

INTÉZMÉNYÜNK FELNŐTTKÉPZÉSI

PROGRAMJAI:

TÁMOP 2.1.2./12-1-2012-0001  Szá-
mítógépes tanfolyam. Kedd, csütör-
tök 16.30 órától.

Angol nyelvtanfolyam az A. D. 
Nyelvstúdió vezetésével. Kedd, pén-
tek 16.15 órától.

Gépjármű vezetői tanfolyam a TUTI-
SULI Autósiskola Kft. szervezésében.

MÚZEUMLÁTOGATÁS

Kedves Pedagógusok!

Múzeumlátogatás tárlatvezetéssel, 
múzeumi, honismereti órák lebonyolí-
tása iskolai, óvodai csoportok és min-
den kedves érdeklődő részére, előze-
tes bejelentkezés alapján

- a Martfűi Helytörténeti Múzeum 
Néprajzi Gyűjteményében és 

- a „Város születik”, Bata-emlékkiál-
lításán, és

- a Kézműves Házban.

Információ és jelentkezés: 56/450-
146. 

Kézműves Ház: 30/6177-460
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